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Wichtige Hinweise - Bild 1

Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanweisung
garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schaden durch fal-
schen Einbau haftet der Monteur.

Das Geréat nach dem Auspacken prufen. Bei einem Transport-
schaden nicht anschlieBen.

Einbaumdbel missen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mdbelfronten bis 70 °C.

Ausschnittarbeiten am Mdébel vor dem Einsetzen des Gerates
durchfiihren. Spane entfernen, die Funktion von elektrischen
Bauteilen kann beeintréchtigt werden.

Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wéhrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

Bei Geraten mit Schwenk-Schalterfront darauf achten, dass die
Schalterfront beim Ausfahren nicht mit angrenzenden Mébeln
kollidiert.

Die Gerate-Anschlussdose muss im Bereich der schraffierten
Flache A oder auBerhalb des Einbauraumes liegen.

Nicht befestigte M&bel mit einem handelsiblichen Winkel B an
der Wand befestigen.

MaBangaben der Bilder in mm.
A\ Trager von elektronischen Implantaten!

Das Gerat kann Permanentmagnete enthalten, die elektronische
Implantate wie z.B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen beein-
flussen kdnnen. Deshalb bei der Montage einen Mindestabstand
von 10 cm zu elektronischen Implantaten einhalten.

Gerat unter Arbeitsplatte - Bild 2

Zur BelUftung des Gerates muss der Zwischenboden einen LUf-
tungsausschnitt aufweisen.

Arbeitsplatte auf Einbaumébel befestigen.

Wird das Gerat unter einem Kochfeld eingebaut, missen die fol-
genden MindestmaBe eingehalten werden (gegebenenfalls inklu-
sive Unterkonstruktion):

. '

v I )
1 | — ?
a
=
Kochfeldart a a b
aufgesetzt flachenbiindig
Induktionskochfeld 37 mm 38 mm 5mm
Vollflachen- 43 mm 48 mm 5mm
Induktionskochfeld
Gaskochfeld 32 mm 42 mm 5mm
Elektrokochfeld 22 mm 24 mm 2mm

Aufgrund des notwendigen Mindestabstandes b ergibt sich die
mindeste Arbeitsplattenstérke a.

Die Montageanleitung des Kochfeldes beachten.

Gerét im Hochschrank - Bild 3

Zur Beluftung des Geréates missen die Zwischenbdden einen Luf-
tungsausschnitt aufweisen.

Wenn der Hochschrank zusatzlich zu den Element-Riickwanden
eine weitere Rickwand hat, muss diese entfernt werden.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Eckeinbau - Bild 4

Damit die Gerétetir gedffnet werden kann, beim Eckeinbau MaBe
C berticksichtigen. Das MaB D ist abhangig von der Dicke der
Méobelfront unter dem Giriff.

Gerat anschlieBen

Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Bei allen Montagearbeiten muss das Geréat spannungslos sein.

Das Gerét darf nur mit der mitgelieferten Anschlussleitung ange-
schlossen werden. Stecken Sie die Anschlussleitung an der Gera-
terlickseite an (Click!).

Eine 3,0m-Anschlussleitung ist beim Kundendienst erhalilich.

Die Anschlussleitung darf nur durch eine Originalleitung, bezieh-
bar tGber den Kundendienst, ersetzt werden.

Der Berlhrungsschutz muss durch den Einbau gewahrleistet sein.
Anschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker

Das Gerét darf nur an eine vorschriftsmaBig installierte Schutzkon-
takt-Steckdose angeschlossen werden.

Wenn der Stecker nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist
muss installationsseitig eine allpolige Trennvorrichtung mit einem
Kontaktabstand von mind. 3 mm vorhanden sein.
Anschlussleitung ohne Schutzkontakt-Stecker

Nur ein konzessionierter Fachmann darf das Geréat anschlieBen.
Far ihn gelten die Bestimmungen des regionalen Elektrizitatsver-
sorgers.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-

tens 3 mm Kontaktéffnung vorhanden sein. Phase- und Neutral-
(“Null-“) Leiter in der Anschlussdose identifizieren. Bei Falschan-
schluss kann das Gerat beschadigt werden.

Nur nach Anschlussbild anschlieBen. Spannung siehe Typen-
schild. Die Adern der Netzanschlussleitung entsprechend der
Farbcodierung anschlieBen: griin-gelb = Schutzleiter @, blau =

(Null) Neutral-Leiter, braun = Phase (AuBenleiter).

Nur GB und Australien

Bei der Verwendung eines Steckers dessen zuldssige Stromstérke
beachten. Die Absicherung erfolgt geméaB Leistungsangabe auf
dem Typenschild.

Nur Schweden, Finnland und Norwegen

Das Geréat kann auch mit dem beigelegten Stecker mit dem
Schutzkontakt-System angeschlossen werden. Dieser muss nach
dem Einbau zuganglich sein. Ist dies nicht der Fall, muss installati-
onsseitig wieder ein allpoliger Trennschalter mit mindestens 3 mm
Kontakt6ffnung eingesetzt werden.

Gerat befestigen - Bild 5

Achtung!

Zur Befestigung der Blenden keinen Akkuschrauber verwenden.
Blenden kdnnen beschadigt werden.

1. Geréat ganz einschieben. Dabei Anschlusskabel nicht knicken,
einklemmen oder Uber scharfe Kanten flhren.

2. Gerat mittig ausrichten.

Zwischen Gerat und angrenzenden Mébelfronten ist ein Luftspalt
von min. 4 mm erforderlich.

3. Geratetlr 6ffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
4. Gerat am Mobel festschrauben.

5.Blenden anlegen und zuerst oben, dann unten wieder fest-
schrauben.

Der Spalt zwischen Arbeitsplatte und Gerét darf nicht durch
zusatzliche Leisten verschlossen werden.

An den Seitenwanden des Umbauschrankes diirfen keine Warme-
schutzleisten angebracht werden.

Ausbau

1. Gerat spannungslos machen.

2. Geréatetlr 6ffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
3. Befestigungsschrauben I6sen.

4. Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.



Important information - Fig. 1

The safe operation of this appliance can only be guaranteed if it
has been installed to a professional standard in accordance with
these installation instructions. The installer shall be liable for
damages incurred as a result of incorrect installation.

Check the appliance for damage after unpacking it. Do not
connect the appliance if it has been damaged during transport.
Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, and adjacent
unit fronts up to 70 °C.

Cut-out work on the units should be carried out before installing
the appliance. Remove any shavings as they may impair the
function of the electrical components.

Wear protective gloves to prevent cuts. Parts that are accessible
during installation may have sharp edges.

When installing appliances with switch panels that swivel out,
ensure that the switch panel does not collide with any adjacent
cupboards when it is swivelled out.

The power socket for the appliance must either be located in the
hatched area A or outside of the installation space.

Secure freestanding units to the wall using a standard bracket B.

Dimensions of the figures in mm.
/\ Wearers of electronic implants!

The appliance may contain permanent magnets which may affect
electronic implants, e.g. heart pacemakers or insulin pumps.
Therefore, during installation, wearers of electronic implants must
maintain a minimum distance of 10 cm from the appliance.

Appliance under worktop — Fig. 2

To ventilate the appliance, the intermediate floor must have a
ventilation cut-out.

Secure the worktop to the fitted units.

If the appliance is installed under a hob, the following minimum
dimensions must be adhered to (including substructure, if
applicable):
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Hob type a a b
Fixed Flush with sur-
rounding sur-
faces
Induction hob 37 mm 38 mm 5mm
Full-surface induction 43 mm 48 mm 5mm
hob
Gas hob 32 mm 42 mm 5mm
Electric hob 22 mm 24 mm 2mm

The minimum worktop thickness a results from the minimum
required dimension b.

Observe the installation instructions for the hob.

Appliance in a tall unit - Fig. 3

To ventilate the appliance, the intermediate floors must have a
ventilation cut-out.

If the tall unit has another back panel in addition to the element
back panels, this must be removed.

Only fit the appliance up to a height which allows accessories to be
easily removed.

Corner installation - Fig. 4

To ensure that the appliance door can be opened in a corner
installation, take account of dimension C. Dimension D is
dependent on the thickness of the unit front under the handle.

Connecting the appliance
The appliance complies with protection class 1 and must only be
operated in conjunction with a safety earth terminal.

The appliance must be disconnected from the power supply during
all installation work.

The appliance must only be connected with the power cable
provided. Connect the power cable to the back of the appliance
(listen for the click).

A 3 m power cable can be obtained from the after-sales service.

The power cable must only be replaced by a cable from the
original manufacturer, which can be obtained via the after-sales
service.

Contact protection must be ensured by the installation.

Power cable with a plug with earthing contact

The appliance must only be connected to a properly installed
protective contact socket.

If the plug is no longer accessible following installation, an all-pole
isolating switch must be present on the installation side with a
contact gap of at least 3 mm.

Power cable without a plug with earthing contact

Only allow a licenced professional to connect the appliance. He is
subject to the regulations of the local electricity provider.

An all-pole isolating switch with at least a 3 mm contact gap must
be fitted in the installation. Identify the phase and neutral (zero)
conductor in the connection socket. Incorrect connection may
cause damage to the appliance.

only connect as per the connection diagram. See the rating plate
for the voltage. Connect the wires of the mains power cable
according to the colour coding: green/yellow = PE conductor @,

blue = neutral conductor, brown = phase (external conductor).

UK and Australia only

When using a plug, observe its permissible current. Fusing work is
carried out in accordance with the power rating on the rating plate.
Only in Sweden, Finland and Norway

The appliance can also be connected using the plug provided
which has an earthing contact system. This must still be
accessible after installation. If this is not the case, an all-pole
isolating switch must be used on the installation side with a contact
gap of at least 3 mm.

Fastening the appliance - fig. 5

Caution!

Do not use a cordless screwdriver to fasten the panels.Otherwise,
the panels may be damaged.

1. Push the appliance in fully. Do not kink or trap the power cable,
or route it over sharp edges.

2. Centre the appliance.

A gap of atleast 4 mm is required between the appliance and the
front of adjacent units.

3.0pen the appliance door and unscrew the left- and right-hand
panels.

4. Screw the appliance to the furniture units.

5. Refit the panels and screw them in place, first at the top and then
at the bottom.

The gap between the worktop and appliance must not be sealed
by additional strips.

Thermal insulation strips must not be fitted to the side panels of
the surround unit.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.

2.Open the appliance door and unscrew the left- and right-hand
panels.

3. Undo the mounting screws.
4. Lift the appliance slightly and pull it out completely.



Consignes importantes - fig. 1

Seule une installation effectuée selon cette notice de montage
garantit une utilisation en toute sécurité. En cas de dommages
résultant d'une installation incorrecte, l'installateur est
responsable.

Controbler I'état de I'appareil aprés I'avoir déballé. Ne pas le
raccorder s'il présente des avaries de transport.

Les meubles d'encastrement doivent résister a une température
jusqu'a 90°C, la facade des meubles voisins jusqu'a 70°C.
Réaliser les travaux de découpe sur le meuble avant la mise en
place de I'appareil. Retirer les copeaux susceptibles de géner le
fonctionnement des composants électriques.

Porter des gants de protection pour éviter des coupures.
Certaines piéces accessibles lors du montage peuvent posséder
des arétes coupantes.

En cas d'appareils dotés d'un bandeau d'interrupteurs pivotable,
veiller a ce que le bandeau d'interrupteurs n'entre pas en
collision avec les meubles voisins.

La prise de raccordement de I'appareil doit se situer dans la
zone de la surface hachurée A ou a I'extérieur de I'espace
d'encastrement.

Les meubles non fixés doivent étre fixés au mur au moyen d'une
équerre B usuelle du commerce.

Dimensions indiquées dans les illustrations en mm.
A\ Porteurs d'implants électroniques !

L'appareil peut contenir des aimants permanents qui peuvent
influer sur des implants électroniques, par ex. stimulateurs
cardiaques ou pompes a insuline. Pour cette raison, lors du
montage, respecter une distance minimum de 10 cm par rapport
aux implants électroniques.

L'appareil sous le plan de travail - fig. 2

Pour I'aération de I'appareil, le faux-plancher doit présenter une
découpe de ventilation.

Fixer le plan de travail sur le meuble d'encastrement.

Si I'appareil est encastré sous une table de cuisson, les cotes
minimales suivantes doivent étre respectées (le cas échéant,
construction support incluse) :
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Type de table de a a b
cuisson posé affleurant

Table de cuisson ain- 37 mm 38 mm 5mm
duction

Table de cuisson ain- 43 mm 48 mm 5mm
duction

pleine surface

Table de cuisson gaz 32 mm 42 mm 5 mm
Table de cuisson 22 mm 24 mm 2 mm

électrique

En raison de la distance minimale nécessaire b, I'épaisseur
minimale du plan de travail qui en découle est a.

Respecter la notice de montage de la table de cuisson.

Appareil dans une armoire - fig. 3

Pour I'aération de I'appareil, les faux-planchers doivent présenter
une découpe de ventilation.

Si I'armoire posséde un panneau arriére en plus des panneaux
arriere des éléments, celui-ci doit étre enlevé.

N'installer I'appareil qu'a une telle hauteur que les accessoires
puissent étre retirés sans probléme.

Encastrement angulaire - fig. 4

Afin de pouvoir ouvrir la porte de I'appareil, respecter les cotes C
en cas d'encastrement angulaire. La cote D est fonction de
I'épaisseur de la fagade du meuble sous la poignée.

Branchement de I’appareil

L'appareil répond a la classe de protection 1 et doit uniquement
étre utilisé avec une prise de terre.

Pour tous les travaux de montage, I'appareil doit étre mis hors
tension.

L'appareil doit uniquement étre raccordé au moyen du céble de
raccordement fourni. Connectez le cable de raccordement sur le
panneau arriere de I'appareil (click !).

Un qéble de raccordement de 3,0 m est en vente auprés du
service aprés-vente.

Le cable de raccordement doit uniquement étre remplacé par un
cable d'origine, qui peut étre commandé aupres du service apres-
vente.

L'encastrement doit garantir la protection contre les contacts
accidentels.

Cable de raccordement avec fiche avec terre

L'appareil doit étre raccordé impérativement a une prise avec terre
installée de maniére réglementaire.

Si, aprés I'encastrement de I'appareil, la prise n'est plus
accessible, il faudra installer, coté secteur, un sectionneur
omnipolaire avec un interstice d'ouverture de contact d'au moins 3
mm.

Cable de raccordement sans fiche avec terre

Seul un spécialiste agréé est habilité a raccorder l'appareil. Il doit
appliquer les réglementations du fournisseur d'électricité régional.
Un sectionneur omnipolaire avec un interstice d'ouverture de
contact d'au moins 3 mm doit étre présent dans l'installation.
Identifier le conducteur de phase et le conducteur neutre dans la
prise de raccordement. En cas de branchement erroné, I'appareil
peut subir des dommages.

Raccorder uniqguement selon le schéma de raccordement. Pour la
tension, voir la plaque signalétique. Raccorder les fils du cable de
raccordement au secteur conformément au code de couleurs :
vert-jaune = mise a la terre &), bleu = neutre, marron = phase
(conducteur extérieur).

GB et Australie uniquement

En cas d'utilisation d'une fiche, respecter l'intensité du courant
admissible. La garantie s'effectue selon la puissance indiquée sur
la plaque signalétique.

Suede, Finlande et Norvége uniquement

L'appareil peut aussi étre raccordé au moyen de la fiche jointe
dotée du systeme de sécurité. Celle-ci doit étre accessible apres
I'encastrement. Si cela n'est pas le cas, réutiliser cété secteur un
sectionneur omnipolaire avec un interstice d'ouverture de contact
d'au moins 3 mm.

Fixer I'appareil - fig. 5
Attention !

N'utilisez aucune visseuse sans fil pour fixer les bandeaux. Vous
risqueriez d’endommager les bandeaux.

1. Pousser I'appareil a2 fond dans le meuble, tout en veillant a ne pas
plier ni coincer le cable d'alimentation et a ne pas le faire passer
au-dessus d'arétes coupantes.

2. Centrer l'appareil.

Une fente d'aération de 4 mm min. est nécessaire entre I'appareil
et la facade des meubles voisins.

3. Entrebaillez la porte de I'appareil et dévissez les bandeaux a
gauche et a droite.

4.Visser |'appareil au meuble.

5. Appliquez les bandeaux et vissez-les, d'abord en haut et ensuite
en bas.

L'écart entre le plan de travail et I'appareil ne peut pas étre obturé

par des baguettes supplémentaires.

Des baguettes de protection thermique ne peuvent pas étre

montées sur les parois latérales du meuble d'encastrement.



Démontage
1. Mettez I'appareil hors tension.

2. Entrebaillez la porte de I'appareil et dévissez les bandeaux a
gauche et a droite.

3.Desserrez les vis de fixation.
4.Soulevez légérement I'appareil et retirez-le complétement.

Avvertenze importanti - Figura 1
L'utilizzo sicuro viene garantito solo se il montaggio € stato
effettuato in modo corretto secondo le presenti istruzioni. In caso
di danni dovuti a un montaggio scorretto la responsabilita ricade
su chi ha montato I'apparecchio.
Controllare I'apparecchio dopo averlo disimballato. Qualora si

fossero verificati danni da trasporto, non collegare I'apparecchio.

| mobili da incasso devono essere termostabili fino a una
temperatura pari a 90 °C e i mobili contigui fino a 70 °C.
Completare i lavori di taglio sul mobile prima dell'inserimento
dell'apparecchio. Rimuovere i trucioli in quanto possono
pregiudicare il funzionamento dei componenti elettrici.
Indossare guanti protettivi per evitare di procurarsi ferite da
taglio. Parti che restano scoperte durante il montaggio possono
essere appuntite.

In caso di apparecchi con pannello dei comandi orientabile,
prestare attenzione affinché quest'ultimo non urti i mobili
contigui durante la fase di estrazione.

La presa di collegamento dell'apparecchio deve trovarsi
all'interno dell'area tratteggiata A o all'esterno dell'area di
incasso.

Fissare i mobili non fissi alla parete con un angolare B
disponibile in commercio.

Nelle figure le misure sono espresse in mm.
A\ Portatori di impianti elettronici!

L'apparecchio puo contenere magneti permanenti che possono
agire sugli impianti elettronici, quali ad es. pacemaker o pompe di
insulina. Pertanto al momento del montaggio i portatori di impianti
elettronici devono mantenere una distanza minima di 10 cm.

Apparecchio sotto il piano di lavoro - figura 2

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre una fessura di
ventilazione nel ripiano intermedio.

Fissare il piano di lavoro al mobile da incasso.

Se I'apparecchio viene incassato sotto un piano di cottura, vanno
rispettate le seguenti misure minime (eventualmente inclusa
sottostruttura):
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Tipo di piano di cot- a a b
tura rialzato a filo
Piano di cottura ain- 37 mm 38 mm 5mm
duzione
Piano di cottura con 43 mm 48 mm 5mm
sistema a induzione
sull'intera superficie
Piano di cottura a gas 32 mm 42 mm 5 mm
Piano di cottura elet- 22 mm 24 mm 2mm

trico

A causa della distanza minima necessaria b risulta lo spessore
minimo del piano di lavoro a.

Rispettare le istruzioni per il montaggio del piano di cottura.

Apparecchio in un mobile alto - Figura 3

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre una fessura di
ventilazione nel ripiano intermedio.

Se oltre ai pannelli posteriori dell'elemento un mobile alto ha un
ulteriore pannello posteriore, quest'ultimo deve essere rimosso.
Montare I'apparecchio a un'altezza tale da poter prelevare gli
accessori senza problemi.

Montaggio angolare - Figura 4

Per permettere I'apertura della porta, tenere conto della misura del
montaggio angolare C. La misura D dipende dallo spessore del
frontale del mobile sotto la maniglia.

Allacciamento dell'apparecchio

L'apparecchio appartiene alla classe di protezione 1 ed & in grado
di funzionare solo se dotato di un conduttore di terra.

Durante tutte le operazioni di montaggio I'apparecchio deve
essere senza tensione.

Allacciare I'apparecchio esclusivamente mediante il cavo fornito in
dotazione. Collegare il cavo di alimentazione alla parte posteriore
dell'apparecchio (clic!).

E possibile richiedere presso il servizio di assistenza tecnica un
cavo di alimentazione di 3,0 m.

Sostituire il cavo di alimentazione unicamente con un cavo
originale disponibile presso il servizio di assistenza tecnica.

La protezione da contatto deve essere garantita tramite il
montaggio.

Cavo di alimentazione con spina con messa a terra

L'apparecchio puo essere collegato solamente a una presa con
messa a terra installata secondo le istruzioni.

Se dopo il montaggio la spina non & piu raggiungibile, occorre
predisporre, al momento dell'installazione, un dispositivo di
separazione universale con una distanza di contatto di almeno 3
mm.

Cavo di alimentazione senza spina con messa a terra
L'allacciamento dell'apparecchio pud essere effettuato solo da un
tecnico autorizzato. che dovra rispettare le disposizioni
dell'azienda regionale erogatrice dell'energia elettrica.
L'impianto deve possedere un sezionatore universale con
un'apertura di contatto di almeno 3 mm. Nell'elemento femmina,
individuare un conduttore di fase e uno neutro (“zero”). Un
allacciamento scorretto dell'apparecchio pud comportarne il
danneggiamento.

Attenersi esclusivamente allo schema di collegamento. Per la
tensione, vedere la targhetta di identificazione. Collegare i fili del
cavo di collegamento alla rete elettrica rispettando i colori: verde
giallo= conduttore di terra @, blu = (zero) conduttore neutro,
marrone = fase (conduttore esterno).

Solo per GB e Australia

Quando si utilizza una spina & necessario verificarne 'amperaggio
consentito. La protezione avviene secondo l'indicazione di
potenza sulla targhetta di identificazione.

Solo per Svezia, Finlandia e Norvegia

L'apparecchio puo anche essere collegato tramite la spina con
sistema di messa a terra fornita in dotazione. Fare in modo che,
una volta terminato il montaggio, questa sia accessibile. In caso
contrario, al momento dell'installazione, utilizzare un separatore
universale con apertura dei contatti di almeno 3 mm.

Fissaggio dell'apparecchio - Figura 5

Attenzione!

Per il fissaggio dei pannelli non utilizzare alcun avvitatore a
batteria. | pannelli possono venire danneggiati.

1. Inserire I'apparecchio fino in fondo. Fare in modo che il cavo di
collegamento non si pieghi, non rimanga incastrato e non passi
su spigoli vivi.

2. Centrare l'apparecchio.

Tra I'apparecchio e i frontali dei mobili contigui deve esserci una
fessura d'aria di min. 4° mm.

3. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a
sinistra.

4.Fissare |'apparecchio al mobile.

5. Applicare i pannelli e avvitare prima in alto e poi di nuovo in
basso.

Non chiudere lo spazio tra il piano di lavoro e I'apparecchio con

ulteriori listelli.



Sulle pareti laterali del mobile non deve essere collocato alcun
listello di isolamento termico.

Smontaggio

1. Scollegare |'apparecchio dalla rete elettrica.

2. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a
sinistra.

3. Svitare le viti di fissaggio.

4. Sollevare leggermente I'apparecchio ed estrarlo completamente.

Belangrijke aanwijzingen - Afb. 1

Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit
installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd. De monteur is aansprakelijk voor schade
als gevolg van een verkeerde inbouw.

Controleer het apparaat na het uitpakken. Niet aansluiten in
geval van transportschade.

Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur
van maximaal 90 °C, aangrenzende voorzijden van meubels
tegen een temperatuur van maximaal 70 °C.

Voer uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel uit voordat het
apparaat wordt geplaatst. Spanen verwijderen, deze kunnen
invloed hebben op de werking van elektrische componenten.
Draag werkhandschoenen ter voorkoming van snijwonden.
Onderdelen die tijdens het inbouwen toegankelijk zijn, kunnen
scherpe randen hebben.

Let er bij apparaten met een draaibaar schakelfront op dat het
schakelfront bij het naar buiten komen geen aangrenzende
meubels raakt.

Het aansluitstopcontact van het apparaat dient zich in het
gebied van het gearceerde vlak A of buiten de inbouwruimte te
bevinden.

Niet bevestigde meubels met een gebruikelijke, in de handel
verkrijgbare haak B aan de wand bevestigen.

Maataanduidingen van de afbeeldingen in mm.
A\ Dragers van elektronische implantaten!

Het apparaat kan permanentmagneten bevatten die elektronische
implantaten, zoals pacemakers of insulinepompen, kunnen
beinvloeden. Houd daarom bij de montage een afstand van
minstens 10 cm tot elekironische implantaten aan.

Apparaat onder werkblad - Afb. 2

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dient het
tussenschot te beschikken over een ventilatie-opening.

Werkblad bevestigen op het inbouwmeubel.

Wordt het apparaat onder een kookplaat ingebouwd, dan moeten
de volgende minimale afmetingen in acht worden genomen
(eventueel inclusief onderbouw):

. !
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Type kookplaat a a b

opbouw vlak gemon-

teerd

Inductiekookplaat 37 mm 38 mm 5 mm
Inductiekookplaat 43 mm 48 mm 5 mm
met doorlopend
kookoppervlak
Gaskookplaat 32 mm 42 mm 5 mm
Elektrische kookplaat 22 mm 24 mm 2mm

Op basis van de vereiste minimale afstand b is de minimale dikte
van het werkblad a.

Houd u aan het installatievoorschrift voor de kookplaat.

Apparaat in bovenkast - Afbeelding 3

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dienen de
tussenschotten te beschikken over een ventilatie-opening.
Wanneer de bovenkast naast de element-achterwanden nog een
achterwand heeft, dient deze verwijderd te worden.

Het apparaat niet te hoog inbouwen, zodat de toebehoren er
zonder probleem uitgenomen kunnen worden.

Hoekinbouw - Afb. 4

Om ervoor te zorgen dat de deur van het apparaat kan worden
geopend, dient u zich bij de hoekinbouw te houden aan de
afmetingen C. Afmeting D is afhankelijk van de dikte van het
meubelfront onder de greep.

Apparaat aansluiten

Het toestel voldoet aan beveiligingsklasse 1 en mag alleen met
een geaarde aansluiting worden gebruikt.

Bij alle montagewerkzaamheden dient het apparaat spanningsloos
te zijn.

Het toestel mag alleen met de meegeleverde aansluitkabel
worden aangesloten. Steek de stekker van de aansluitkabel in de
achterkant van het apparaat (klik!).

Bij de servicedienst is een 3,0 m-aansluitkabel verkrijgbaar .

De aansluitkabel mag alleen worden vervangen door een originele
kabel, die verkrijgbaar is bij de servicedienst.

De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Aansluitkabel met geaarde stekker

Het apparaat mag alleen op een geaard stopcontact worden
aangesloten dat volgens de voorschriften is gemonteerd.
Wanneer de stekker na het inbouwen niet meer toegankelijk is,
moet een schakelaar met een contactafstand van minstens 3 mm
worden geinstalleerd.

Aansluitkabel zonder geaarde stekker

Alleen een daartoe bevoegd vakman mag het apparaat aansluiten.
Voor hem gelden de bepalingen van de regionale
elektriciteitsmaatschappij.

De installatie dient te beschikken over een schakelaar met een
contactopening van minstens 3 mm. Fase- en neutraal- ("nul")
leider in het stopcontact identificeren. Bij een verkeerde
aansluiting kan het apparaat worden beschadigd.

Alleen aansluiten volgens het aansluitschema. Zie voor de
spanning het typeplaatje. De aders van de hoofdleiding
(netaansluiting) aansluiten volgens de kleurcodering: groen-geel =
aardleiding @q blauw = (nul) neutraalleiding, bruin = fase
(buitenleiding).

Alleen GB en Australié

Bij gebruik van een stekker dient u de betreffende stroomsterkte in
acht te nemen. Voor de zekering geldt de vermogensopgave op
het typeplaatje.

Alleen Zweden, Finland en Noorwegen

Het apparaat kan ook met de bijgevoegde stekker met
aardingscontact-systeem worden aangesloten. Dit dient na de
inbouw toegankelijk te zijn. Is dit niet het geval, dan moet er op het
apparaat weer een schakelaar met een contactopening van
minstens 3 mm worden aangebracht.



Apparaat bevestigen - Afbeelding 5

Attentie!

Geen accuschroevendraaier gebruiken voor het bevestigen van de
panelen.Panelen kunnen beschadigd raken.

1. Apparaat helemaal inschuiven. Zorg ervoor dat het aansluitsnoer

hierbij niet knikt, wordt ingeklemd of over scherpe randen geleid.

2. Apparaat centrisch uitrichten
Tussen het apparaat en de aangrenzende voorzijden van
meubels dient een luchtspleet van minstens 4 mm aanwezig te
zijn.

3. Apparaatdeur openen en de panelen links en rechts
losschroeven.

4. Apparaat aan het meubel vastschroeven.

5.Panelen er tegenaan zetten en eerst boven en vervolgens
beneden weer vastschroeven.

De spleet tussen werkblad en apparaat mag niet door extra lijsten

worden afgesloten.

Aan de zijwanden van de ombouwkast mogen geen
isolatieprofielen worden aangebracht.

Demontage

1. Maak het apparaat spanningsloos.

2. Apparaatdeur een beetje openzetten en de panelen links en
rechts losschroeven.

3. Bevestigingsschroeven losdraaien.
4. Apparaat licht optillen en helemaal naar buiten trekken.

Vigtige oplysninger - figur 1
Kun ved korrekt indbygning iht. denne monteringsanvisning kan
der garanteres for sikker anvendelse af apparatet. Monteren
heefter for skader, som skyldes ukorrekt indbygning.
Kontroller apparatet, nar det er pakket ud. Apparatet ma ikke
tilsluttes, hvis det har transportskader.
Indbygningsskabe skal vaere temperaturbestandige op til 90°C
og fronter pa tilstedende skabe op til 70°C.
Udskeeringerne i indbygningsskabene skal udfgres, inden
apparatet seettes pa plads. Fjern spaner, som kan forringe de
elektriske komponenters funktion.
Brug beskyttelseshandsker for at undga snitsar. Der kan veere
dele med skarpe kanter, som er tilgeengelige under montagen.
Saerg for ved apparater med drejeligt frontpanel, at frontpanelet
ikke kan kollidere med de tilstadende kakkenelementer, nar det
drejes ud.
Kontakten, hvor apparatet tilsluttes, skal vaere placeret i den
skraverede flade A eller udenfor indbygningsrummet.
Ikke-fastgjorte kakkenelementer skal fastgares til vaeggen med
et almindeligt vinkelbeslag B.
Malene pa tegningerne er angivet i mm.
A\ Personer med elektroniske implantater!
Apparatet kan indeholde permanente magneter, som kan pavirke
elektroniske implantater, f.eks. pacemakere eller insulinpumper.
Overhold derfor en minimumafstand pa 10 cm til elektroniske
implantater ved montagen.

Apparat under bordplade - figur 2
Der skal veere en udskaering i mellembunden til ventilation.
Bordpladen skal fastgares til kakkenelementerne.

Hvis apparatet bliver indbygget under en kogesektion, skal
falgende minimumafstande overholdes (eventuelt inklusive en
underkonstruktion):

l _

Type kogesektion a a b

Pasat Planmonteret

Induktionskogesekti- 37 mm 38 mm 5 mm
on

Fuldflade- 43 mm 48 mm 5 mm
induktionskogesekti-

on

Gaskogesektion 32 mm 42 mm 5 mm
El-kogesektion 22 mm 24 mm 2mm

Den ngdvendige minimumafstand b bestemmer den mindste
bordpladetykkelse a.

Overhold montagevejledningen for kogesektionen.

Apparat i hojskab - figur 3

Indbygningsskabets mellembunde skal have udskaeringer til
ventilation.

Hvis hgjskabet ud over element-bagvaeggen har endnu en
bagvaeg, skal den fjernes.

Apparatet ma ikke indbygges hgjere oppe, end at tilbehgret kan
tages ud uden problemer.

Hjorneindbygning - figur 4

Ved hjarneindbygning skal malene D overholdes, for at apparatet
dor skal kunne dbnes. Mélet D afhaenger af mgbelfrontens
tykkelse under handtaget.

Tilslutning af apparat

Apparatet er klassificeret i beskyttelsesklasse 1 og ma kun
anvendes med en sikkerheds-jordforbindelse.

Apparatet skal vaere uden elektrisk spaending ved alle former for
montagearbejde.

Apparatet ma kun tilsluttes med den leverede tilslutningsledning.
Stik tilslutningsledningen ind pa bagsiden af apparatet (der lyder et
klik!).

Der kan bestilles en tilslutningsledning pa 3,0 m hos kundeservice.
Tilslutningsledningen méa kun udskiftes med en original
tilslutningsledning, som kan bestilles via kundeservice.
Indbygningen skal yde bergringsbeskyttelse.
Tilslutningsledning med stik til sikkerhedskontakt

Apparatet ma kun tilsluttes til en korrekt installeret
sikkerhedsstikkontakt.

Hvis der ikke er adgang til stikket efter indbygningen, skal der

installeres en flerpolet afbryder med en kontaktafstand pa min. 3
mm pé installationssiden.

Tilslutningsledning uden stik til sikkerhedskontakt

Apparatet ma udelukkende tilsluttes af en autoriseret fagmand. De
regionale bestemmelser for elektricitetsforsyning skal overholdes.
Der skal indga en alpolet skilleafbryder med mindst 3 mm
kontaktafstand i installationen. Identificer faselederne og
nullederen i tilslutningskontakten. Hvis apparatet tilsluttes forkert,
kan det blive beskadiget.

Ma kun tilsluttes iht. tilslutningsdiagrammet. Vedr. speending, se
typeskilt. Tilslut nettilslutningsledningens ledere iht.
farvemarkeringen: gren-gul = beskyttelsesleder @, bl = nulleder,
brun = fase (yderleder).



Kun for GB og Australien

Ved anvendelse af et stik skal den tilladte stremstyrke for stikket
overholdes. Afsikringen skal ske i henhold til typeskiltet.

Kun for Sverige, Finland og Norge

Apparatet kan ogsa forbindes med en sikkerhedskontakt ved
hjeelp af det leverede stik. Denne kontakt skal veere tilgeengelig
efter indbygningen. Hvis dette ikke er tilfeeldet, skal der indgé en
alpolet skilleafbryder med mindst 3 mm kontaktafstand pa
installationssiden.

Fastgore apparat - figur 5

Pas pa!

Anvend ikke en akku-skruetreekker til fastskruning af
panelerne.Panelerne kan blive beskadiget.

1. Skyd apparatet helt ind. Pas p3, at tilslutningskablet ikke far

knaek, kommer i klemme eller bliver fart hen over skarpe kanter.

2. Centrer apparatet.

Der skal veere en luftspalte pa min. 4 mm mellem apparatet og
fronten pa de tilstedende kekkenelementer.

3. L%k apparatets dor lidt op, og skru panelerne af i venstre og hgjre
side.

4. Skru apparatet fast i kekkenelementet.

5. Seet panelerne péa, og skru dem fast igen, forst foroven og
derefter forneden.

ISpalten mellem bordplade og apparat ma ikke lukkes med ekstra

ister.

Der ma ikke placeres lister til varmebeskyttelse pa
indbygningsskabets sideveegge.

Afmontering

1. Serg for, at apparatet er uden spaending.

2. Is_iléléapparatets dor lidt op, og skru panelerne af i venstre og hajre
3. Skru monteringsskruerne ud.

4. Loft apparatet lidt, og traek det helt ud.

Viktiga anvisningar - bild 1
Séker anvandning forutsatter proffsig montering enligt

monteringsanvisningen. Installatéren ansvarar fér skador som
uppstar pa grund av felaktig inbyggnad.

Kontrollera enheten efter uppackning. Anslut inte enheten om
den har transportskador.

Stommarna ska tala temperaturer upp till 90°C, luckor och
ladfronter intill upp till 70°C.

Gor urtagen i stommarna innan du satter i enheten. Ta bort
spanen, de kan paverka elkomponenternas funktion.

Anvand skyddshandskar, sa undviker du skarskador. Du
kommer at delar vid montering som kan ha vassa kanter.

Se till sa att fronten inte gar emot angransande stommar nér den
aker ut pa enheter med fallbar front.

Vagguttaget for anslutningen maste sitta inom omradet A eller
utanfér inbyggnadsutrymmet.

Féast I6sa stommar med vanliga mébelvinklar B mot vaggen.

Alla bildmatt ar i mm.
/A Om du har elektroniska implantat!

Enheten kan innehalla permanentmagneter som kan paverka
elektroniska implantat som t.ex. pacemaker och insulinpumpar.
Hall 10 cm minimiavstand vid installation om du har elektroniska
implantat.

Enhet under bankskiva - bild 2

Hyllplanet ska ha ett ventilationsurtag, sa att enheten blir
ventilerad.

Féast bankskivan i stommen.
Inbyggnad under héll kraver att du haller féljande minimimatt (ev.
inklusive stomme):

Halltyp a a b
ovanpalig- infélld monte-
gande ring
induktionshall 37 mm 38 mm 5 mm
Heltackande 43 mm 48 mm 5mm
induktionshéll
Gashall 32 mm 42 mm 5 mm
Elhall 22 mm 24 mm 2 mm

No6dvéandigt minimiavstand b ger min. bankskivtjocklek a.
F&lj hallens monteringsanvisningar.

Enhet i hégskap - bild 3

Hyllplanen ska ha ventilationsurtag fér enheten.

Finns det forutom elementbaksidorna dven rygg pa hdgskapet, sa
maste du ta bort den.

Montera inte enheten hégre &n att du smidigt kan ta ur tillbehor.

Hérnmontering - bild 4

Ta hansyn till matt C, sa att luckan till enheten gar att 6ppna vid
hérnmontering. Matt D ar oberoende av fronttjockleken under
beslaget.

Ansluta enheten
Enheten har skyddsklass 1 och ska ha jordad elanslutning.
Enheten ska vara spénningslés vid all slags montering.

Anslut bara enheten med den medféljande sladden. Satt i
kontakten (snédpper fast) pa enhetens baksida.

Det gar att bestélla 3 m-sladd hos service.

Du far bara byta ut sladden mot originalsladd som du bestéller av
service.

Monteringen maste ge ett fullgott petskydd.

Kabel med jordad kontakt

Enheten far bara anslutas till jordade vagguttag.

Om det inte gar att na kontakten efter installationen maste du
installera en allpolig brytare med brytavstand om minst 3 mm.
Kabel med ojordad kontakt

Endast behorig elektriker far utfdra elanslutningen. Folj din lokala
elleverantérs bestdmmelser.

Installationen kraver en allpolig brytare med brytaravstand pa
minst 3 mm. Identifiera fas- och neutralledare (nollan) i
kopplingsdosan. Felanslutning kan skada enheten.

Du far endast ansluta enligt kopplingsschemat. Information om
spanning finns pa typskylten. Natkabelns ledare har féljande
fargkodning: gron-gul = skyddsledare @, bl = (noll) neutral, brun
= fas (ytterledare).

Géller bara Storbritannien och Australien

Se till sa att du har matchande strémstyrka om du anvander
kontakt. Avsakra enligt angiven effekt pa typskylten.

Galler bara Sverige, Finland och Norge

Med hjélp av medféljande kontakt kan enheten aven anslutas till
jordat system. Anslutningen maste vara tillganglig efter inbyggnad.
Gaér inte det maste du i stéllet satta in en allpolig brytare med
brytavstand pa minst 3 mm.



Fasta enheten - bild 5

Obs!

Féast inte panelerna med sladdlés skruvdragare.Du kan skada
panelerna.

1. Skjut in enheten helt. Se till s& att sladden inte blir vikt, klamd eller
dragen d6ver vassa kanter.

2. Centrera enheten.

Det ska finnas en 4 mm-luftspalt mellan enheten och
angransande skapsstommar.

3.0Oppna luckan och skruva av vanster och héger panel.
4. Skruva fast enheten i stommen.
5. Satt pa panelerna upptill forst, skruva sedan fast dem nedtill.

Se till sa att inte andra lister técker spalten mellan béankskiva och
enhet.

Det far inte sitta nagra termoskyddslister pa sidovéggarna i
ombyggnadsstommen.

Demontering

1. Gor enheten spanningslds.

2.Oppna luckan och skruva av vanster och héger panel.

3. Lossa fastskruvarna.

4. Lyft enheten nagot och dra sedan ut den helt och hallet.

Viktige henvisninger — bilde 1
Sikker bruk garanteres bare ved korrekt montering i henhold til
denne monteringsanvisningen. Montaren star ansvarlig for
skader som oppstar pga. feil montering.
Kontroller apparatet etter at du har pakket det ut. Ikke koble til
apparatet hvis det er skadet under transport.
Innbyggingsmoduler ma tale temperaturer pa inntil 90 °C, og
elementfronter i omradet ma tale inntil 70 °C.
Tilpasninger av mgblene rundt ma utferes for apparatet settes
inn. Fjern spon. Virkematen til de elektriske komponentene kan
pavirkes.
Bruk vernehansker for & unnga kuttskader. Deler som er
tilgjengelige under montering, kan ha skarpe kanter.
P4 apparater med utsvingbart bryterpanel ma du passe pa at
bryterpanelet ikke kolliderer med tilgrensende mgbler nar det
svinges ut.
Vegguttak for apparatet ma ligge i omradet ved den skraverte
flaten A eller utenfor innbyggingsomradet.
Kjokkenelementer som ikke er festet, skrus fast til veggen med
et vanlig vinkeljern B.
Mal i figurene i mm.

A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan inneholde permanentmagneter som kan pavirke
elektroniske implantater, som f.eks. pacemakere eller
insulinpumper. Hold derfor en minsteavstand pa 10 cm til
elektroniske implantater ved monteringen.

Apparat under arbeidsplaten - figur 2

For at apparatet skal kunne luftes ut, ma mellomplaten ha en
utskaret luftedpning.

Fest arbeidsplaten pa kjgkkenelementet.

Hvis apparatet blir bygget innunder en platetopp, ma felgende
minstemal overholdes (eventuelt inklusive understell):
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Type platetopp a a b
montert montert i flukt
oppa
med én heldekkende 37 mm 38 mm 5 mm
kokesone
Induksjonstopp 43 mm 48 mm 5 mm
med én heldekkende
kokesone
Gasstopp 32 mm 42 mm 5 mm
Elektrisk platetopp 22 mm 24 mm 2mm

Pga. den ngdvendige minsteavstanden b blir minstestyrken pa
arbeidsplaten a.

Falg monteringsanvisningen for platetoppen.

Apparat i hoyskap - figur 3

For at apparatet skal kunne utluftes ma mellomplatene ha
utskarede luftedpninger.

Nar hayskapet i tillegg til elementbakveggene har enda en
bakvegg, ma denne fjernes.

Apparatet ma bygges inn slik at tilbehgret kan tas ut uten
problemer.

Innbygging i hjerner — figur 4

For at apparatdgren skal kunne dpnes, ma det tas hensyn til

malene C ved innbygging i hjgrner. Malet D er avhengig av
tykkelsen pa elementfronten under handtaket.

Elektrisk tilkobling

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og ma bare
kobles til en jordet stikkontakt.

Ved alt monteringsarbeid ma apparatet vaere spenningslgst.

Apparatet skal bare kobles til med den medfglgende
tilkoblingsledningen. Sett i tilkoblingsledningen pa baksiden av
apparatet (klikk!).

Tilkoblingsledning pa 3,0 m kan fas hos kundeservice.
Tilkoblingsledningen mé bare erstattes av en originalledning som
fas hos kundeservice.

Monteringen ma ikke ga ut over bergringsbeskyttelsen.

Tilkoblingsledning med jordet stopsel

Apparatet ma bare kobles til en forskriftsmessig montert, jordet
stikkontakt.

Dersom st@pselet ikke er tilgjengelig etter montering, ma det
installeres en flerpolet skillebryter med en kontaktavstand pa minst
3 mm.

Tilkoblingsledning uten jordet stopsel

Apparatet ma bare tilkobles av en godkjent fagperson.
Vedkommende ma falge bestemmelsene fra den lokale
elekirisitetsleverandaren.

Det skal innga en flerpolet skillebryter med minst 3 mm
kontaktapning i installasjonen. Identifiser fase- og ngytral- (null-
)leder i stikkontakten. Apparatet kan bli gdelagt ved feil tilkobling.

Tilkoblingen ma skje iht. tilkoblingsskissen. Se typeskiltet for
spenning. Lederne i tilkoblingsledningen ma kobles til i samsvar
med fargekodingen: grann-gul = jordledning @, bla = (null)
noytralleder, brun = fase (ytterleder).

Kun for Storbritannia og Australia

Kontroller tillatt stramstyrke for du tar et stapsel i bruk. Sikring skal
skje i henhold til effektangivelsene pa typeskiltet.

For Sverige, Finland og Norge

Apparatet kan ogsé systemtilkobles med det medfelgende jordede
stopselet. Dette ma imidlertid veere tilgjengelig etter innbygging.
Hvis dette ikke er tilfelle, ma det installeres en flerpolet skillebryter
med minst 3 mm kontaktavstand.

Festing av apparatet — figur 5

Obs!

Bruk ikke aluminiumsskruer nar du skrur sammen delene. Delene
kan bli skadet.

1. Skyv apparatet helt inn. Pass pé at tilkoblingsledningen ikke
knekkes, klemmes fast eller trekkes over skarpe kanter.

2. Innrett apparatet slik at det befinner seg midtstilt.

Mellom apparat og tilgrensende elementfronter ma det veere en
luftespalte pa min. 4 mm.

3. Apne apparatderen og skru av platene pa hayre og venstre side.
4. Skru apparatet fast til kigkkenelementet.
5.Legg pa platene og skru dem fast, farst oppe, deretter nede.
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Glipen mellom arbeidsplaten og apparatet ma ikke lukkes av
ekstra lister.

Pa sideveggene til ombyggingsskapet skal det ikke festes noen
varmebeskyttelseslister.

Utmontering
1. Koble apparatet fra stramnettet.

2. Apne apparatderen og skru av platene pa hayre og venstre side.

3. Lasne festeskruene.
4. Loft apparatet litt opp og trekk det helt ut.

Tarkeita ohjeita - kuva 1

Ainoastaan ndiden asennusohjeiden mukainen asennus takaa
turvallisen kayton. Vaarasta asennuksesta johtuvista
vahingoista vastaa asentaja.

Tarkasta laite, kun olet purkanut sen pakkauksesta. Jos
laitteessa on kuljetusvaurioita, ala kytke laitetta kayttéon.

Kalusteiden, joihin laite asennetaan, pitd4 kestad lampétilaa 90
°C, vieressé olevien kalusteiden etuosien vahintaén lampétilaa
70 °C.

Tee kalusteen leikkausty6t ennen laitteen asentamista. Poista
lastut, sdhkdisten rakenneosien toimintaan voi tulla hairioita.

Kayta suojakésineita, jotta valtat viltohaavat. Osat, joihin paaset
asennuksen aikana kasiksi, voivat olla teravareunaisia.

Jos laitteessa on kd&nnettédvé ohjauspaneeli, varmista, ettd
ohjauspaneeli ei ulos kdannettdessa osu viereisiin kalusteisiin.

Laitteen liitAntarasian tulee olla viivoitetun pinnan alueella A tai
asennusalueen ulkopuolella.

Kiinnitd irralliset kalusteet yleisesti saatavana olevalla
kulmalevylla B seindan.

Kuvien mitat mm.
/\ Elektronisten implanttien kayttajat!

Laitteessa voi olla kestomagneetteja, jotka voivat vaikuttaa
elektronisiin implantteihin, esimerkiksi syddmentahdistimiin tai
insuliinipumppuihin. Pid& sen tdhden asennuksen yhteydesséa
véhintdan 10 cm:n etisyys elektronisiin implantteihin.

Laite ty6tason alla - kuva 2

Vélipohjassa pitéa olla rako laitteen tuuletusta varten.

Kiinnité ty6taso kalusteeseen.

Jos laite asennetaan keittotason alle, on noudatettava seuraavia
minimimittoja (tarvittaessa alla oleva rakenne mukaan lukien):

72 .
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Keittotason tyyppi a a b
paalle asen- samantasoinen
nettu asennus
induktiokeittotaso 37 mm 38 mm 5mm
Taysipintainen 43 mm 48 mm 5mm
induktiokeittotaso
Kaasukeittotaso 32 mm 42 mm 5mm
Sahkokeittotaso 22 mm 24 mm 2mm

Tarvittavan minimietéisyyden b takia tyétason vahimmaisvahvuus
on a.

Noudata keittotason asennusohjetta.

Laite korkeassa kaapissa - kuva 3
Valipohjissa pitaa olla rako laitteen tuuletusta varten.

Jos korkeassa kaapissa on elementti-takaseinien lisaksi toinen
takaseind, se on poistettava.

Asenna laite vain niin korkealle, ettd varusteet saa otettua helposti
ulos.
Asennus kulmaan kuva 4

Jotta laitteen luukku saadaan avattua, ota kulmaan asentaessasi
huomioon mitat C. Mitta D riippuu kalusteen etuosan paksuudesta
kahvan alapuolella.

Laitteen liittaminen

Laitteen suojaluokka on 1, ja sen kéyttd on sallittu vain
maadoitusliitdnnan kanssa.

Laitteessa ei saa olla jannitettd asennustéita tehtdessa.

Laitteen saa liittda vain mukana toimitetun liitdntdjohdon kanssa.
Kytke liitdntajohto laitteen takasivulle (klik!).

3,0 metrin litdntdjohto on saatavana huoltopalvelusta.

Liitdntdjohdon saa vaihtaa vain alkuperaiseen liitdntdjohtoon, joka
on saatavana huoltopalvelusta.

Asennuksen pitda taata kosketussuoja.

Liitdntdjohto, jossa maadoitettu pistoke

Laitteen saa liittd4 ainoastaan maaraystenmukaisesti asennettuun
maadoitettuun pistorasiaan.

Jos pistokkeeseen ei pdédse asennuksen jalkeen enda kéasiksi,
asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vahintdan 3 mm.

Liitdntdjohto, jossa ei maadoitettua pistoketta

Laitteen saa liittda vain valtuutettu asentaja. Asentajan on
noudatettava paikallisen séhkdnjakelijan méarayksia.

Asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vdhintdan 3 mm. Yksil6i vaihe- ja nollajohto
litantarasiassa. Virheellinen liitAnté voi vaurioittaa laitetta.

Liita vain liitAntdkuvan mukaan. Jannite, ks. tyyppikilpi. Liita
verkkoliitdntdjohdon johtimet vérikoodien mukaan: vihrea-
keltainen = suojajohdin &, sininen = (nolla) nollajohdin,

ruskea = vaihe (vaihejohdin).

Vain Britannia ja Australia

Ota pistoketta kayttdessasi huomioon sen sallittu sdhkdvirran
voimakkuus. Sulakkeen koko méaaraytyy tyyppikilvessé ilmoitetun
tehon mukaan.

Vain Ruotsi, Suomi ja Norja

Laite voidaan liittdd my6s mukana toimitetulla
suojakosketinpistokkeella. Téhén pitda paésta kasiksi asennuksen
jalkeen. Jos tama ei ole mahdollista, asennukseen tarvitaan
jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien avautumisvéli on
véhintadn 3 mm.

Laitteen kiinnittaminen - kuva 5

Huomio!

Ala kayta listojen kiinnittdmiseen akkuruuvinvaanninta. Listat
voivat vaurioitua.

1. Tydnna laite kokonaan paikalleen. Varmista, etté liitdnt4johto ei
jaa puristuksiin tai kulje teravien kulmien yli.
2. Kohdista laite keskelle.

Laitteen ja viereisten keittibkalusteiden etuosien vélissé pitaé olla
ilmatilaa v&hintddn 4 mm.

3. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla
olevat listat irti.

4. Kiinnita laite ruuveilla kalusteeseen.

5. Aseta listat paikoilleen ja kiinnita taas ruuveilla ensin ylhaalta,
sitten alhaalta.

Tyétason ja laitteen vélista rakoa ei saa sulkea lisélistoilla.
Kaapin sivuseiniin ei saa asentaa lampdsuojalistoja.
Irrotus

1. Poista laitteesta jannite.

2. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla
olevat listat irti.

3. Irrota kiinnitysruuvit.
4. Nosta laitetta kevyesti ja veda kokonaan ulos.
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Advertencias importantes: figura 1

Solo un montaje profesional siguiendo estas instrucciones de
montaje garantiza un uso seguro. En caso de darios debido a un
montaje errdneo, la responsabilidad sera del instalador.
Comprobar el aparato al sacarlo de su embalaje. El aparato no
debe conectarse en caso de haber sufrido dafos durante el
transporte.

Los muebles donde se aloja el aparato deben poder resistir una
temperatura de hasta 90 °C, y la parte frontal de los muebles
adyacentes, hasta 70 °C.

Llevar a cabo los trabajos de recorte en el mueble antes de
colocar el aparato. Retirar las virutas; de lo contrario podrian
afectar al funcionamiento de los componentes eléctricos.
Llevar guantes protectores para evitar cortes. Las piezas que
estén accesibles durante el montaje pueden tener los bordes
afilados.

En los aparatos en los que la parte frontal del interruptor sea
oscilante evitar que dicha parte colisione con los muebles
contiguos al extraerlo.

La caja de conexidn del aparato debe quedar dentro de la zona
de la superficie sombreada A o fuera del espacio de montaje.
Fijar a la pared los muebles que no estén fijados con una
escuadra estandar B.

Las medidas de las figuras se indican en mm.
A\ jPersonas con implantes electronicos!

El aparato puede contener imanes permanentes, los cuales
pueden repercutir en el correcto funcionamiento de implantes
electrénicos, como marcapasos o bombas de insulina. Por ello,
durante el montaje es necesario mantener una distancia minima
de 10 cm respecto a implantes electrdnicos.

Aparato debajo de la placa de coccion: figura 2

Para poder ventilar el aparato, el piso separador debe contar con
una ranura de ventilacion.

Fijar la encimera sobre el mueble de montaje.

Si el aparato se monta debajo de una placa de coccion, deben
respetarse las siguientes medidas minimas (en caso necesario,
incluida la estructura inferior):

. '
)

' '?a

/ tb

Tipo de placa a a b

encastrado aras de la su-

perficie

Placa de induccidn 37 mm 38 mm 5mm
Placa de induccion 43 mm 48 mm 5mm
Placa de induccidn
Placa de coccién de 32 mm 42 mm 5mm
gas
Placa de coccién 22 mm 24 mm 2 mm

eléctrica

En funcién de las medidas minimas requeridas b se determina la
capacidad minima de la encimera a.

Tener en cuenta las instrucciones de montaje de la placa de
coccion.

Aparato en un armario en alto, figura 3

Para poder ventilar el aparato, el piso separador debe contar con
una ranura de ventilacion.

Cuando el armario en alto cuenta con otra placa posterior
adicional, al margen de las placas posteriores, esta debe retirarse.
No montar el aparato demasiado alto a fin de poder retirar los
accesorios sin problemas.

Montaje en esquina: figura 4

Para que sea posible abrir la puerta del aparato, observar una
distancia C en el montaje en esquina. La medida D depende del
grosor del frontal del mueble bajo el tirador.

Conexion del aparato a la red eléctrica

El aparato pertenece a la clase de proteccién 1y solo puede
utilizarse conectado a una conexién con conductor de toma a
tierra.

El aparato debe estar sin tension para poder realizar los trabajos
de montaje.

El aparato solo puede conectarse con el cable de conexion
suministrado. Conectar el cable de conexion en la parte posterior
del aparato (debe oirse un clic).

Puede adquirirse un cable de conexién de 3,0 m a través del
Servicio de Asistencia Técnica.

El cable de conexién solo puede ser sustituido por un cable
original, que puede solicitarse a través del Servicio de Asistencia
Técnica.

La proteccion contra contacto accidental debe garantizarse
mediante el montaje.

Cable de conexion con enchufe con toma de tierra

El aparato solo podra conectarse a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista de toma a tierra.

Si una vez realizado el montaje, el enchufe no esta
suficientemente cerca, la instalacién debe contar con un
dispositivo de separacién omnipolar con una distancia de contacto
minima de 3 mm.

Cable de conexion sin enchufe con toma de tierra

La conexién del aparato debe realizarse exclusivamente por un
técnico especialista autorizado. Para el técnico, tienen validez las
disposiciones y normativas legales del suministrador de energia
eléctrica regional.

Para la instalacién se necesita un dispositivo de separacion
omnipolar con una abertura de contacto de como minimo 3 mm.
Identificar el conductor de fases y el conductor neutro ("cero") de
la caja de conexidn. El aparato puede resultar dafiado si no se
conecta de forma adecuada.

Conectar siempre segun el esquema de conexion. Consultar la
tension en la etiqueta de caracteristicas. Conectar los conductores
del cable de conexidn a la red de acuerdo con la codificacién por
colores@®: verde-amarillo = toma a tierra, azul = (cero) conductor
neutro, marrén = fase (conductor exterior).

Solo para el Reino Unido y Australia

Para utilizar un enchufe, tener en cuenta la intensidad de corriente
admitida del mismo. La proteccion por fusible debe ser conforme a
la potencia indicada en la placa de caracteristicas.

Solo para Suecia, Finlandia y Noruega

El aparato también puede conectarse al sistema de toma de tierra
mediante el conector suministrado. Este conector debe quedar
accesible una vez finalizado el montaje. Si no es asi, debera
instalarse de nuevo un dispositivo de separacién omnipolar con
una abertura de contacto de como minimo 3 mm.

Fijar el aparato: figura 5

jAtencion!

No usar destornillador eléctrico para fijar las molduras.Las
molduras pueden resultar dafiadas.

1. Introducir completamente el aparato. No doblar, aprisionar ni
pasar por bordes afilados el cable de conexidn.

2. Centrar el aparato.

Entre el electrodoméstico y los frontales de los muebles
adyacentes debe dejarse una distancia minima de 4 mm.

3. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las
molduras a izquierda y derecha.

4. Atornillar el aparato al mueble.

5.Montar las molduras y volverlas a atornillar, primero por arriba y
después por abajo.

La separacion entre la encimera y el aparato no debe cubrirse con

listones suplementarios.
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En las paredes laterales del armario desmontable no se pueden
montar listones térmicos.

Desmontaje

1. Desconectar el aparato de la corriente.

2. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las
molduras por la izquierda y la derecha.

3. Aflojar los tornillos de ajuste.
4.Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Indicacoes importantes - figura 1

Apenas uma montagem profissional de acordo com estas
instrugdes de montagem garante uma utilizagcdo segura. Os
danos causados por uma montagem inadequada sao da
responsabilidade do instalador.

Examine o aparelho depois de o desembalar. Se forem
detetados danos de transporte, ndo ligue o aparelho.

Os mdveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas
até 90°C e as frentes dos mdveis adjacentes até 70°C.
Realize os trabalhos de abertura no mével antes da colocagéo
do aparelho. Remova as aparas, pois podem prejudicar o
funcionamento dos componentes elétricos.

Para evitar ferimentos por corte, devem ser utilizadas luvas de
protegéo. As pecas que ficam acessiveis durante a montagem
podem ter arestas afiadas.

Nos aparelhos com painel de comando frontal de abrir,
certifique-se de que o painel de comando n&o colide com os
méveis adjacentes ao abrir.

A tomada de ligagéo do aparelho devera situar-se na zona
sombreada A ou fora do espaco de instalagéo.

Fixe os mdveis soltos a parede com um suporte angular
disponivel no comércio B.

Medidas indicadas nas figuras em mm.

A\ Portadores de implantes eletrénicos!

O aparelho pode conter imanes permanentes que podem afetar
implantes eletronicos, por exemplo, pacemakers ou bombas de
insulina. Por isso, durante a montagem deve respeitar-se uma
distancia minima de 10 cm em relacdo aos implantes eletrdnicos.
Aparelho sob a bancada - figura 2

Para a ventilagao do aparelho, o fundo intermédio deve
apresentar uma abertura de ventilagdo.

Fixar a bancada no mdvel para encastrar.

Se o aparelho for montado por baixo de uma placa de cozinhar, &
necessario respeitar as seguintes medidas minimas (inclui,
eventualmente, a infraestrutura):

2 —s
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Tipo de placa de co- a a b
zinhar saliente plana a superfi-

cie
Placa de cozinhar por 37 mm 38 mm 5 mm
indugéo
Placa de cozinhar por 43 mm 48 mm 5mm
indugéo de superficie
integral
Induktionskochfeld
Placa de cozinhara 32 mm 42 mm 5 mm
gas
Placa de cozinhar 22 mm 24 mm 2mm

elétrica

Com base na distancia minima necessaria b resulta a espessura
minima da bancada a.

Respeite as instru¢cdes de montagem da placa de cozinhar.

Aparelho no armario vertical - figura 3

Para a ventilagdo do aparelho, os fundos intermédios devem
apresentar uma abertura de ventilagéo.

Se o armario vertical tiver uma parede traseira para além das
paredes traseiras do elemento, ela deve ser removida.
Montar o aparelho a uma altura maxima que permita retirar os
acessorios sem problemas.

Instalacao de canto figura 4

De modo a conseguir abrir a porta do aparelho, respeite a medida
C aquando da instalacdo de canto. A medida D depende da
espessura da frente do mével, por baixo do puxador.

Ligar o aparelho

O aparelho corresponde a classe de protegéo 1 e sé pode ser
colocado em funcionamento através de uma ligagdo com condutor
de protecéo.

O aparelho tem de estar desligado da corrente durante a
realizagcdo de qualquer trabalho de montagem.

O aparelho sé pode ser ligado com o cabo de ligagao fornecido.
Introduza o cabo de ligagao na parte de tras do aparelho (clic!).
No Servigo de Assisténcia Técnica, podera adquirir um cabo de
ligagéo de 3,0m.

O cabo de ligagéo apenas pode ser substituido por um cabo
original, disponivel no Servigo de Assisténcia Tecnica.

A protecéo contra contato acidental deve ficar assegurada na
montagem.

Cabo de ligacdao com ficha com contacto de seguranca

O aparelho deve ser ligado apenas a uma tomada com contacto
de seguranca instalada em conformidade com as normas.

Se a ficha néo ficar acessivel apds a montagem, a instalagédo deve
estar provida de um dispositivo seccionador omnipolar com uma
distancia de contacto minima de 3 mm.

Cabo de ligacao sem ficha com contacto de seguranca

O aparelho s6 pode ser ligado por um técnico autorizado. Séo
aplicaveis as normas do fornecedor de electricidade regional.

A instalagdo deve ter um dispositivo de corte omnipolar, com uma
distancia de contacto de, pelo menos, 3 mm. Identificar os
condutores de fase e neutro da tomada de ligagcdo. Uma ligacao
errada pode danificar o aparelho.

Respeitar sempre o esquema de ligagdes. Consulte a tensao na
placa de caracteristicas. Ligar os condutores do cabo de
alimentacéo de acordo com a codificagédo de cores: verde/amarelo
= condutor de proteccdo @, azul = (zero) condutor neutro,
castanho = fase (condutor externo).

Apenas para GB e Australia

Se utilizar uma ficha, respeite a sua corrente permitida. A
seguranca faz-se de acordo com a indicagéo de poténcia presente
na placa de caracteristicas.

Apenas para a Suécia, Finlandia e Noruega

O aparelho também pode ser ligado ao sistema de contacto de
protecgao através da ficha que € fornecida juntamente com o
aparelho. Esta tem de ficar acessivel apds a montagem. Caso
contrario, tem de estar novamente disponivel no lado da
instalacdo um dispositivo de corte geral omnipolar com uma
distancia de contacto minima de 3 mm.
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Fixar o aparelho - figura 5

Atencao!

Na&o utilize uma aparafusadora sem fios para fixar os painéis. Os

painéis podem ficar danificados.

1. Insira o aparelho por completo. Durante o procedimento, ndo
dobre, nao entale nem passe o cabo de ligagio por arestas
vivas.

2. Alinhe o aparelho ao centro.

E necessario deixar um espaco min. de 4 mm entre o aparelho e
as frentes dos moéveis adjacentes para ventilagéo.

3. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis a esquerda
e a direita.

4. Aparafuse o aparelho ao mével.

5.Coloque os painéis e aparafuse-os, primeiro em cima e depois
em baixo.

O espago entre a bancada de trabalho e o aparelho ndo pode ser

vedado com réguas adicionais.

Nas paredes laterais do armario embutido ndo podem ser

colocadas réguas de protecéo térmica.

Desmontagem

1. Desligue o aparelho da corrente.

2. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e
direito.

3. Desaperte os parafusos de fixagéo.

4.l evante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente para
fora.

ZNHAVTIKEG UTTOBEIEEIG - ElKOVa 1
MOVO 1 0woTr EYKXTROTAON, CUHPWVA ' XUTEG TIG 0dnyieg
GUVOPHOAOYNONG, EYYUSTOI TNV GOPOAN AEITOupyia. 3€ TTEPITTTWON
TTou dnpioupynBoulv {NUIEG IO AXBOG EYKATAOTAON, TNV UBUVN
PEPEI O EYKATAOTATNG.
MeT& TNV a@aipean oo T CUOKEUOOIX, EAEYETE TN OUOKEUN. 2€
TePIMTWOonN {NUIKG KOTA TN HETAPOPK PNV TNV OUVOETETE.
Tot evToII{OPEV VTOUAKTTIO TIPETTEI VO EiVOl AVOEKTIKAX OTN
Beppokpaciar pexpl Toug 90°C, o1 B YEITOVIKEG TIPOCOYEIG TWV
vTouhamav pexpl 70°C.
MpayUaTOTOoINOTE TIG EPYNTIEG KOTING TWV GVOIYHATWV OTO
VTOUAQTTI TIPIV TNV TOTTOBETNON TNG GUOKEUNG. ATTOUOKPUVETE TX
amoBANTa (TTpiovidia, YPEQIR), N ASITOUPYI TWV NAEKTPIK®V
eEAPTNUATWOV PTTOPEi VO ETTNPEROTET PVNTIKA.
Mot TNV ATTOQUYT TPQUUOTIOUWY POPATE YAVTIX TIPOOTACING.
EExpTrpOTa, TOX OTToix KOXT& TN SIGPKEIX TNG CUVAPHOAOYNONG
€ivail TIPOOITX, UTTOPEI VO EIVOI KOPTEPH.
3TIG CUOKEUEG PE OTPEPOPEVN KOVOOAX SIKOTITWV TIPOCEETE, VO
HN CUYKPOUETAI 1 KOVOOAG DIGKOTITOV KATX TNV TIEPICTPOPN TNG HE
TO YEITOVIKX VTOUAGTTICK.
To kouTi oUVOEaNG TWV CUOKEUWV TIPETTEI VO BPIOKETAI OTNV
TIEPIOXI] TNG YPOHUOOKIOUEVNG EMGAVEIRG A 1) €§w OO TO XWPO
TOoTTO0ETNONG.
STEPEWOTE TA U OTEPEWHEVA VTOUAXTTI € HIX YWVIX TOU
eumopiou B oTov ToixO0.
AI0OTAOEIG TWV EIKOVOV 0E mm.
A\ dopeig NAEKTPOVIK®V GTOIXEIWV EUPUTEUGNG!
H ouokeur) pmopei va TTEpIEXE! HOVILOUG HOYVATEG, Ol OTToiol PTTopouy
VOl ETINPERTOUV OPVNTIKG T NAEKTPOVIKA OTOIXEIC ePPUTEUONG, TT.X.
BNUaTOd0TES KAPOIGG I AvTAIEG IVGOUAIVNG. " QUTO KOTA TN
OuUVapHoAOYNOoN TNENOTE PI eEA&XIOTN amdoTaon 10 cm omd T
NAEKTPOVIKQ OTOIXEIX EUPUTEUDNG.
JUOCKEUI K&TW OITO TOV TAYKO £pyaciag - Eik. 2
Mo TOV oEPIOPO TNG CUOKEUNG TIPETTEI 0 EVOIKUEDOG TTATOG VX EXEI
Eva avolypa e€aepiopou.
STEPEWOTE TOV TTAYKO EPYOTIOG TTAVK OTA eVTOIXI{OPEVO VTOUAKTTICL.
Ed&v n ouokeur) TormoBeTn0ei K&Tw amd pia BAON €0TIOV, TIPETTEI VX
TNENOBoUV ol akdOAOUBEG EAGXIOTEG DIXOTAOEIG (EVOEXOUEVWG
OUPTIEPIAXUBAVOUIEVNG TNG UTTOKATROKEUNG):

Eidog B&ong eoTiwv  a a b
oo MAVW  100TEdA PE TNV

EMPAVEIX

Enaywyikr B&on eoTi- 37 mm 38 mm 5 mm

wv

Enaywyikr Baon eoTi- 43 mm 48 mm 5 mm

(V OUVOAIKNG EMIPA-

VEIOG

Induktionskochfeld

Bdon eoTiwv agpiou 32 mm 42 mm 5mm
24 mm 2mm

HAekTpIkn B&on eoTi- 22 mm
(%

Aoyw Tng amapaiTnTng eA&XIOTNG amooTaong b mpokUmTel To
eAXYI0TO TI&XOG TOU TTAYKOU £PYOTITG a.

MpooégTe TIG 0dnyieg cuvappoAoynong Tng B&ong eoTIWV.

TuoKeun o€ YnAo vTouAam - Eik. 3

Mo TOV aePIOPO TNG CUOKEUNG TIPETTEI Ol EVOIXUEDOI TIATOI VO EXOUV
EVal GVOoIYHa eEXEPICHOU.

Otav To YnAd VTOUAGTTI Exel TPOOBETA OTA TTIOW TOIXWHOTA TWV
EexWPIOTWV OTOIKEIWV EVal EMTTAEOV TTHOW TOIXWHK, TTPETTEI QUTO VG
aPaIPEDEI.

ToroBeTr|0Te TN OUOKEUN POVO TOOO WNAK, WOTE VO UTTOPOUV VO
GITOPOKPUVOVTOI TO EXPTNHATO XWPIG TTPOBANUAL.

Tomo6¢Tnon oe ywvia Eik. 4

Mo va umopei va avoi€el N TOPTO TNG CUOKEUNG, KOTS TNV
TOTOBETNON O¢ ywvia A&BeTe umoyn Ti¢ dicoTaoelg C. H dicotaon D
e€QPTATAI AITO TO TIXXOG TNG TPOCOYNG TOU VTOUAGTTIOU KATW OTIO TN

Aopn.

ZUvOEON TNG CUCKEUNG

H ouokeur} avTAIMOKPIVETAI OTNV KATNYOPIo TTPOOTACIG 1 Kal
EMTPETETAI V& AeIToupyei povo pe olvoeon aywyou TIPOOTACIG
(yeiwan).

3¢ OAeQ TIG EPYOIOIEC CUVAPHOAOYNONG TIPETTEI N CUOKEUN VX
BpiokeTal EKTOG T&ONG.

H ouokeun emTpemeTal va ouvdeOei dvo e To ouVNUPEVO KaAWDIo
olvdeong. SuvdeaTe To KaAwdlo olvOeong oTnV Tow TTAEUP& TNG
ouokeung (KAi!).

Eva kaAwdio ouvdeong 3,0 m gival SIGBE0INO OTNY UTINPECIX TEXVIKAG
e€urmnpéeTnong meAaTwv.

To KohwdI0 oUVDEDNG EMTPEMETON VO VTIKATOOTOBET HOVO g EVar
YVNo10 KoAwdI0, JIGOETIHO PECW TNG UTTNPETIOG TEXVIKNG
eEUTTNPETNONG TTEAXTWV.

H mpooTaoia ema@nig mpemel va eEao@aNileTal pe TNV TOTTOBETNON.
KaAwdio ouvdeong Pe pEUPATOARTITN (PIC) GOUKO

H ouokeur emTpeneTal vo ouvdeBEei HOVo o8 pIa TIPI{or GOUKO TToU
€iVOIl EYKATEGTNHEVN CUPPWVA E TOUG KAVOVIGHOUG.

E&v To QIg peT& TNV TOTOBETNON DeV gival TTAEOV TTPOCITO, TIPETEI
armd TNV TAEUP& TNG EYKATROTAONG VO UTTAPXE! HIX OIGTOEN DIOKOTIAG
OAWV TWV TTOAWV PE PIG EAGXIOTN GIMOOTAON EMAPHS 3 mm.
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KaAwd10 cUvdEoNG XWPiG PEUMKTOAATITN (PIG) GOUKO

Movo €vag adeIoUX0G EYKOTOOTATNG EMTPENETA VO OUVOEDE! TN
ouokeun. o auTOV 10XUOUV 01 KXVOVIOHOI TNG TOTTIKAC SIGVOUNG
peUPATOG.

3TNV EYKOTOOTOON TIPETTEI VX UTTAPXE! MIX DIGTAEN SIGKOTING OAWY
TWV TOAWV e éva OIGKeVO eTaPng To AiyoTepo 3 mm. EEakpiBwoTe
TOUG OYWYOoUG TWV GAOEWV KOl TOV 0UBETEPO aywyd ("HNdEV") aTo
KouTi oUvOEDNG. 3€ TTEPIMTWON e0POAPEVNG OUVSEDNG PTTOPEI N
OuUOoKeur va utroaTei {nuii.

SuvdEQTE TN OUCKEUN POVO CUPPWVX Pe To oxedIo ouvdeong. MNa Tnv
T&on BAETE aTNV TIVOKIOO TUTTOU. SUVOEOTE TOUG KAWVOUC TOU
koAwdiou olvdeong oTo SIKTUO TOU PEUHATOG CUMPWVA JE TX
QVTIOTOIXO XppaTa: MpaoIvo-KiTpIvo = Aywyog TipooTaaoiog (yeinon)
@, Mrihe = (unoev) OudeTepoc aywyoc, Kagé = Daon (eEwTepIKOg
aywyog).

Movo MeyaAn BpeTavia ko AucTpohiol

Se TIePITITWON XProNg evOg QIG TTPOCEETE TNV EMITPETTTY| EVTOON
PEUPOTOG TOU PIG. H 0OQ&AEIX TIPOYUKTOTIOIEITAI CUMPWVX g T
oToIXeia 10XU0G TToU BPICKOVTOI OTNV TIVOKISX TUTIOU.

Movo Zoundia, PiAavsio ko Noppnyia

H ouokeur) priopei va ouvdeBei emiong pe To ouvnppévo
PEUPATOANTITN (PIG) pe pia TTpIC GOoUKO. AUTH N TIPIGa TTPETTE! PETH
TNV ToroBeTnon va eivan mpoort. Otav auTo de oupBaivel, mperel
OO TNV MAEUPA TNG EYKATAROTAONG V& TomoBeTNOei Eavex picx DIGTOEN
SloKoTTG OAwV TwV TTOAWV pe DIGKEVO ETIAPNG TO AlyoTEPO 3 mm.

ZrepEwon TnG ouokeung Eik. 5

Mpoooxn!

M TN 0TEPEWAN TNG KOVOOAXG XEIPIOHOU Un XPNOIUOTIOINCETE

KQVEVOD KATOOBIO! PTTOTOPIG. TO KAAUPPOTO PTTOPE] VO UTIOOTOUV

{nuigg.

1. 3pwETe TN OUOKEUN EVTEANG PECQ. 3€ QUTI TNV TIEPITITWON PNV
TOOKIOETE, PNV HOYKWOETE I PNV ep&oeTe To KahwSio oUvdeang
TTAVW OTIO KOPTEPEG OKHEG.

2. KevTp&peTe TN OUCKEUN.

MeTaEU TNG OUOKEUNC KXI TWV YEITOVIKOV TIPOCOYEWY TOV
VTOUAQITIQV EIVOI OTIXPAITNTO VO UTIXPXEI EVO KEVO 4 mm.

3. AvoifTe TNV mMopTa TNG oUOKeEUNG Kai EeRIdwOTE TIC Awpideg
K&AUYNG aploTePd Kol DEEIA.

4.BIidWOTE T CUOKEUI OTO VTOUAXTII.

5. TommoBeTroTe TIG Awpideg KAAUWNG Kol BISWOTE TIC VA KOAK
TTPWTA ETIAVW, HETX KATW.

H oxiopn peTa€u Tou TI&yKOU EPYOICIOG KOl TNG CUOKEUNG dev

ETTPETETAI VO KOAUPOEI OTTO TTPOTOETA TTINXOKIOK.

ZTX TIAEUPIKG TOIXWHOTO TOU VTOUAGITTIOU €VTOIXIOHOU dev

ETTPETETAI VO TOTTOOETNOOUV TINXOKIX OEPHUOTIPOCTATING.

Agaipeon

1. ©£0TE TN GUOKEUN EKTOG TRONG.

2. AvoiETe TV MOPTO TNG OUOKEUNG Kai EeRIGwoTe TIC Awpideg
K&AUYNG apIoTEPS KOl BEEIA.

3. A\uoTe TIg Bideg oTepewong.

4. AVOonKwoTe EAXPPG TN CUCKEU Kol TPABRNRETE TNV evTeAng Ew.

Wazne wskazowki - rys. 1

Wytacznie prawidtowy montaz, wykonany zgodnie z instrukcjg
montazu, gwarantuje bezpieczne uzytkowanie urzgdzenia. Za
szkody powstate w wyniku niewtasciwego montazu odpowiada
monter.

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ stan urzadzenia. Nie
podtaczad, jesli urzagdzenie zostato uszkodzone podczas
transportu.

Meble do zabudowy musza by¢ odporne na temperature do
90°C, a przylegajace do urzadzenia fronty mebli do 70°C.
Meble nalezy docina¢ przed wstawieniem urzadzenia. Usungé
widry, poniewaz moga one zakiécaé funkcjonowanie elementéw
elekirycznych.

Nalezy nosi¢ rekawice ochronne, chronigce przed
skaleczeniem. Elementy, ktére sa dostepne podczas montazu,
moga miec¢ ostre krawedzie.

W przypadku urzadzen z ruchomym panelem obstugi zwrécié
uwage na to, aby panel obstugi nie nachodzit podczas
wysuwania na przylegajace do urzgdzenia meble.

Gniazdo przytaczeniowe urzadzenia musi znajdowacé sie w
zakreskowanym obszarze A lub poza obszarem zabudowy.
Meble, ktére nie sg przymocowane, nalezy przytwierdzi¢ do
$ciany przy pomocy katownika B.

Wymiary na rysunkach podane sg w mm.

A\ Uzytkownicy implantéw elektronicznych!

Urzadzenie moze zawiera¢ magnesy trwate, kiére mogg mie¢
wplyw na dziatanie implantéw elektronicznych, np. rozrusznikéw
serca lub pomp insulinowych. Dlatego podczas montazu nalezy
zachowacé odlegtosé co najmniej 10 cm od implantéw
elektronicznych.

Urzadzenie pod blatem roboczym - rys. 2

W celu zapewnienia wentylacji urzgdzenia w ptycie
przegradzajgcej musi byé otwér wentylacyjny.

Przymocowaé blat roboczy do mebli.

W przypadku montazu urzadzenia pod ptytg grzewczg nalezy
uwzglednié ponizsze wymiary minimalne (w tym ewentualng
konstrukcje nosna):

. '
)

' n ta

/ tb

l _

Rodzaj ptyty grzew- a a b
czel nakladana montowana na

na blat réwni z po-

wierzchnia blatu

Indukcyjna ptyta 37 mm 38 mm 5mm
grzewcza
Petnopowierzchniowa 43 mm 48 mm 5 mm
ptyta indukcyjna
Gazowa ptlyta 32 mm 42 mm 5mm
grzewcza
Elektryczna ptyta 22 mm 24 mm 2mm
grzewcza

Na podstawie wymaganej wartosci minimalnego odstepu b
okreslana jest minimalna grubos¢ blatu roboczego a.

Przestrzegac instrukcji montazu ptyty grzewcze;.

Urzadzenie w szafce wysokiej - rys. 3

W celu zapewnienia wentylacji urzgdzenia w ptytach
przegradzajgcych musi by¢ otwdr wentylacyjny.

Jezeli szafka wysoka posiada oprdcz tylnych scianek modutowych
dodatkowa $cianke tylna, musi ona znajdowac sie w odpowiedniej
odlegtosci.

Urzadzenie nalezy zamontowac na takiej wysokosci, aby mozliwe
byto swobodne wyjmowanie wyposazenia.

Montaz narozny - rys. 4
Aby w przypadku montazu naroznego mozliwe byto otworzenie

drzwiczek urzadzenia, nalezy uwzgledni¢ wymiar C. Wymiar D
zalezy od grubosci frontu mebli pod uchwytem.

Podtaczanie urzadzenia

Urzadzenie odpowiada klasie ochrony 1 i moze by¢ uzytkowane
wytacznie, jesli jest podtgczone do przewodu uziemiajgcego.
Podczas wszystkich prac montazowych nalezy wytaczy¢ zasilanie
urzgdzenia.

Urzadzenie mozna podtgczy¢ do sieci wytgcznie za pomoca
dostarczonego przewodu przytaczeniowego. Podtgczyé przewdd
przytaczeniowy z tytu urzadzenia (klik!).

Przewdd przytagczeniowy o dtugosci 3,0 m mozna naby¢ w
serwisie.

Przewdd przytaczeniowy mozna wymienic¢ wytgcznie na przewdd
oryginalny, ktéry mozna naby¢ w serwisie.

Montaz musi zapewni¢ ochrone przed niezamierzonym
dotknieciem.
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Przewdd przytaczeniowy z wtyczka z uziemieniem

Urzadzenie mozna podtgczy¢ wytacznie do gniazda z
uziemieniem, zainstalowanego zgodnie z przepisami.

Jesli po zabudowaniu nie bedzie dostepu do wtyczki, wowczas w
instalacji elektrycznej musi znajdowac wielobiegunowy roztacznik
od sieci elekirycznej z rozwarciem stykéw wynoszacym minimum
3 mm.

Przewdd przytaczeniowy bez wtyczki z uziemieniem
Urzadzenie moze podtaczy¢ wytgcznie specjalista z odpowiednimi
uprawnieniami elektrycznymi. Obowigzuja go zalecenia lokalnego
dostawcy pradu.

Instalacja musi by¢ wyposazona w wielobiegunowy roztgcznik od
sieci elektrycznej z rozwarciem stykéw co najmniej 3 mm. Nalezy
zidentyfikowac przewdd fazowy i zerowy w gniezdzie
przytaczeniowym. Niewtasciwe podtaczenie moze doprowadzi¢ do
uszkodzenia urzadzenia.

Podtaczaé wytgcznie wedtug schematu podtaczenia. Napiecie,
patrz tabliczka znamionowa. Zyty przewodu przytaczeniowego
podtaczac zgodnie z oznaczeniem koloréw: zielono-zétty =
przewdd uziemiajacy @, niebieski = przewdd zerowy, brazowy =
przewdd fazowy (przewdd zewnetrzny).

Dotyczy tylko Wielkiej Brytanii i Australii

Uzywajac wtyczki uwzgledni¢ dopuszczalne w danym przypadku
natezenie pradu. Bezpiecznik dopasowac zgodnie z parametrami
mocy podanymi na tabliczce znamionowe;j.

Dotyczy tylko Szwecji, Finlandii i Norwegii

Urzgdzenie mozna réwniez podtaczy¢ za pomocg dostarczone;j
wtyczki z uziemieniem. Po zamontowaniu urzgdzenia musi sie ona
znajdowaé w dostgpnym miejscu. W przeciwnym razie do
instalacji konieczny jest wielobiegunowy roztgcznik od sieci
elektrycznej z rozwarciem stykdw minimum 3 mm.

Mocowanie urzadzenia - rys. 5

Uwaga!

Do mocowania listew maskujacych nie uzywaé wkretarki

akumulatorowej. Listwy maskujace moga ulec uszkodzeniu.

1. Catkowicie wsung¢ urzgdzenie. Uwazac przy tym, aby przewodu
przytaczeniowego nie zagia¢, nie przycia¢ ani nie prowadzi¢ po
ostrych krawedziach.

2. Ustawic¢ urzadzenie posrodku.

Pomiedzy urzgdzeniem a frontami przylegtych mebli nalezy
zachowac odstep min. 4 mm.

3.Otworzy¢ drzwi urzadzenia i odkrecic listwy maskujace po lewe;j
i prawej stronie.

4. Przykreci¢ urzgdzenie do mebli.

5.Przytozyc¢ listwy maskujgce i z powrotem przykreci¢ najpierw na
gorze, a potem na dole.

Nie wolno przystania¢ dodatkowg listwa szczeliny pomiedzy

blatem roboczym a urzadzeniem.

Na bocznych $ciankach szafki do obudowy nie wolno umieszczaé

oston termicznych.

Demontaz

1. Wytgczy¢ zasilanie urzadzenia.

2. Otworzy¢ drzwi urzadzenia i odkrecic listwy maskujace po lewe;j
i prawej stronie.

3. Odkreci¢ sruby mocujace.

4.Urzadzenie lekko unies¢ i catkowicie wyciggnac.

BamHble ykazaHua — puc. 1

BesonacHocTb aKCnnyartauuu rapaHTMpyeTca TONbKO Npu
KBanudULMpoBaHHOH cOopke ¢ cobnioaeHneM AaHHOM MHCTPYKLNHU
MO MOHTaXKy. 32 NOBPEXAEHUA U3-3a HEMNPABUIILHOW YCTAHOBKM
OTBETCTBEHHOCTb HECET COOPLLMK.

Pacnakyiite n ocmoTpute npubop. He noakntouaite npubop, ecnu
OH 6bin NOBPeXKAeH BO BpeMA TPaHCNOPTUPOBKHY.

Me6enb AnA BCTpauMBaHWA AOMKHA BblAEPKMBATL TEMMEPATYPY A0
90 °C, a coceaHune pacaabl — go 70 °C.

PaboThl N0 BbINONHEHUIO BbIPE30B Ha MeGenu BeINoNHANTE nepen
yCcTaHOBKoOW npubopa. YaanuTe onunku, Tak Kak oHU MoryT
HapYLLUWTb PaBOTY BNEKTPUUECKUX KOMMOHEHTOB.

YTo6bl He NopesaTbCA BO BPEMA MOHTaXKa, UCMONb3yHTE 3aLLUMTHbIE
nepyatku. [letanu, oTKpbITble NPU MOHTaXKe, MOTYT ObiTb OCTPbIMM.
Ecnu npubop ocHalleH NaHenblo BbIKHUATENEH C OTKUAHOM
KPBILLKOW, TO CleauTe 3@ TeM, YTOObI KPbILLKA NPU OTKPbIBAHUU He
3azeBana pAgoM CToALYo Mebenb.

PoseTka ana noZkntoueHua npubopa A0MKHa HAXOAUTLCA B
3alUTprUxoBaHHoi obnactu A unu 3a npeaenamu BCTpaMBaemMoro
MoaynA.

HesakpennéHHble MoAynu NPUKPENUTE K CTEHE C MOMOLLbHO
06blyHoro yronka B.

Pasmepbl Ha pUCyHKax yKasaHbl B MM.

A\ I1ua, Mmerowme aNeKTPOHHbIE UMMIAHTaTbI!

B npu6op MoryT 6biTb BCTPOEHbLI NOCTOAHHbLIE MarHuThI,
BO3LENCTBYIOLLME Ha SNIEKTPOHHBIE UMMAHTATLI, HANPUMEP, Ha
KapAMOCTUMYNATOP MW MHXKEKTOP MHCYNMHA. [T03TOMY Npu MOHTaXke
cneayet co6moAats MUHUMANBHOE PACCTOAHUE A0 SMEKTPOHHbIX
umnnaxTaros 10 cm.

Mpunbop noa cronewHnuei — puc. 2

[nA obecreyeHna BEHTUNALMM NpuBopa B pasaenuTensHOM
neperopoaxke A0JHKHO 6bITb oTBepCTHUe ANnA BEHTUNAUUN.
3aKpenure CToeLwHNULY Ha MOAYAX.

Mpu ycTaHoBKe Npubopa nos BapoUyHOM NaHenblo HeoBXoAnMo
yUeCTb CneaytoLme MUHUMANBHO JONYCTUMbIe pasMmeps (Mpu
HeoBX0AMMOCTH BKIIHOYAA pa3Mepbl OCHOBAHWA):

] T,

/ tb

Twvn Bapo4yHoOM NaHe- a a b
m YCTaHOBNEH- BPOBEHb C No-

HbIN BEPXHOCTbIO
MHAayKuMoHHaA Bapoy- 37 MM 38 mm 5 Mm
HaA naHenb
MHAyKUMOHHaA Bapoy- 43 MM 48 mm 5 mMm
HaA naHenb
CO CMNJIOLLUHOMN 30HOWM
HarpeBa
[[a3oBaA BapoyHaa na- 32 Mm 42 Mm 5 Mm
Henb
OneKkTpuyeckan Ba- 22 Mm 24 Mmm 2 MM

poYyHaA naHenb

B uenax cobntoaeHna Heo6X0AMMOro MUHUMasbHOTO paccToAHuA b
onpenenAeTcA cnelyrolan MUHUMabHaA TOLWMHA CTONELIHNLbI a.

CobntofanTe MHCTPYKLMIO NO MOHTaXKy BapOYHOW naHesnu.

YcTtaHoBKa npu6opa B LiKad-KONOHHY — pUC. 3

Lna o6ecneyeHna BeHTUNALMK Npubopa B pasaenuTenbHbIX
neperopoaKax A0MKHO BbiTb OTBEPCTUE ANA BEHTUNALWM.

B cnyuyae, ecnu wkadp-KoNnoHHA UMEET NOMUMO 3aAHUX CTEHOK
OTAENbHbIX CEKUMIA AOMNONHUTENBHO 3aAHHIOI CMOLLHYIO CTEHKY, TO €&
cneayeT CHATb.

YcTaHaBnuBaiTe npubopbl Ha TaKoK BbICOTE, Ha KOTOpoi ByaeT
yAOBHO BbIHUMATb NPUHAZNIEKHOCTH.

MoHTax B yrny — puc. 4

UTtobbl ABEpb Mornia cBOOOAHO OTKPLIBATLCA, NPU MOHTaXKE B yriax
yunTbiBaiTe paccroAHune C, ykasaHHoe Ha pucyHke. Paamep D
CK/aZblBaeTCA U3 TONLUMHBLI PPOHTaNbHBIX NaHeneh Mebenu v BeICOThI

pyuyex.
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MoakntoueHue npubopa K ceTu

Mpunbop cooTBETCTBYET KNaccy 3aLuuTbl 1, NO3TOMY OH AOMKEH
SKCMyaTMpOBaTbCA TOMIbKO C NOAKIIOUYEHHBIM 3a3€MIEHUEM.

Mpu npoBeAeHWH NOBLIX MOHTaXKHBIX PaboT NPUMOBOP LOMKEH BbITh
00eCToueH.

Mpr6op MOXKHO NOAKIOUATEL TOMBLKO MPU MOMOLLM CETEBOO NPOBOAA,
BXOAALLEro B KOMMNEKT NocTaBku. [MoacoeanHuTe ceTeBon NpoBoA K
3aJHel cTeHKe npubopa (Ao wenykal).

CeteBo¥t npoBoA AnnHON 3,0 M MOXXHO 3aKa3saTtb B CEPBUCHOM
cnyxo6e.

CeTeBOW NPOBOA MOXHO 3aMEHUTbL TONIBKO TaKUM XKe, 3aKasaHHbIM B
CepBUCHON crybe.

anI YCTaHOBKe obecneubTe 3almTy OT NPUKOCHOBEHMWA.

CeTeBOM NpoBOJA CO LUTENCENLHON BUNKOW C 3a3eMAAIOLLMM
KOHTaKTOM

Mpr6op MOXKHO NOAKMOYATL K CETU TOMNBKO Yepes NpaBUIbHO
YCTaHOBJIEHHYIO PO3ETKY C 3a3eMJIAIOLLIMM KOHTAKTOM.

Ecnu nocne ycrtaHoBku npubopa [0 LUTENCENbHOW BUIKKU
HEBO3MOXHO ByAeT AobpatbeA, TO NpK YCTAHOBKE CrneAyeT caenarb
cneuuanbHbIf BbiKNtoYaTeNb ANA pasMblkaH1A BCeX NOJHOCOB C
paccToAHWEM Mex Ay Pa3OMKHYTEIMW KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM.

CeTeBOi NPOBOJA CO LUTENCESNIbHOW BUIIKOK 6e3 3a3eMnatoLLero
KOHTaKTa

MoakntoyeHne npubopa A0MKEH MPOU3BOAUTL TONBKO
KBanMoMUMpoBaHHbIi cneunanuct. OH o6A3aH cobnoaatb
HaUWOHaNbHbIE U PErMoHasbHble HOPMbI NIEKTPOCHABXKEHUA.

MNpu ycTaHoBKe crneayeT NpeAyCMOTPETb CneunanbHblM BeiKnoYatenb
AnA pa3MbIKaHWA BCEX NOJIIOCOB C PACCTOAHUEM MeEXAY
PasoMKHYTBIMU KOHTaKTamMu He MeHee 3 Mm. Onpenenute $pasoBebiii U
HEeNTPanbHbIA (HYyNEBOW) KOHTAKTLl B PO3ETKe ANA NOAKIoYeHUA. B
cryyae HempaBWNIbHOTO NOAKIOUYEHUA NMPUBOP MOXKET ObiTb
NOBPEXAEH.

MoaknoueHne A0MKHO OCYLLECTBAATLCA B CTPOrOM COOTBETCTBUM CO
CXEMOW NoAKNoYeHUA. HanpAXXeHWe cM. Ha TUNOBOK Tabnuuke.
MNMpoBoaa ceTeBOro »ryta Heo6XxoaWMO NOACOEANHATL B
COOTBETCTBUM C LIBETOBOV MaPKUPOBKOW: XENTO-3eNEHbIN =
3asemnArLwmin nposoa &), CUHUIM = (HONb) HENTPasbHbIM NPOBOA,
KopuyHeBbIf = $asa (pas3oBbli NPOBOA).

Tonbko ana Benuko6putaHuu u Asctpanuu

Mpu “cnonb3oBaHWK pasbEéma yuuTbiBanTe AONYCTUMYIO CUIY TOKA,
Ha KOTOPYIO OH paccunTaH. Cuctema 3aLluThbl NPeAoXpaHUTENAMK
HacTpavBaeTCA B COOTBETCTBMM C NOKa3aTenAMM MOLLHOCTH,
yKas3aHHbIMW Ha TMMOBOK Tabnunuke.

Tonbko anna LLseunn, duHnaHaum u Hopeeruu

Mpurbop TaKkrke MoXeT BbITb NOAKMIOUYEH BXOAALLMM B KOMMNEKT
pasbEMOM C 3aLLUTHLIM KOHTakToM. ObecneybTe K HEMY CBOBOAHbIN
noctyn. Ecnu 970 HEBO3MOXXHO, TO AOMKEH BbITb YCTAHOBNEH
cneuuanbHbIi BbiKNtoUaTesNb C pasMblKaHMeM BCEX MOMOCOB C
PacCTOAHWEM MEXAY Pa3OMKHYTLIMW KOHTaKTamMu He MeHee 3 MM.

3akpenneHue npubopa — puc. 5

BHumaHue!

He vcnonb3yiiTe akkyMynATOPHLINM raMKOBEPT ANA 3aKpenneHua
naHenew, MHaye naHenm MoryT 6biTb MOBPEXAEHbI.

1. BcTaBbTe npubop Ao ynopa. MNpu 3ToM He AonycKaiiTe nepernéanus,
3alleMIEHNA U COMPUKOCHOBEHWA CETEBOTO NPOBOAA C OCTPLIMU
KpOMKamu.

2. BbipoBHATe NpUbop Mo LeHTpPY.

Mexxay npubopom v coceaHUMu pacaaamu AomKeH ObiTb 3a30p
MUHUMYM 4 MM.

3. OTKpoiiTe ABepLly Npubopa 1 OTBUHTUTE MaHENW crpasa 1 crnesa.
4. Mpukpenute npubop K Mebenu.

5. YcTaHoBWTE naHenu u 3aKpenute Ux cCHavana ceepxy, a 3atemM CH13Yy.

3a30p Mexkay CToneluH e U NPUBOPOM He JOMKEH ObITb 3aKPbIT
OOMNONHUTENbHOW MNAHKOWN.

3anpeluaeTtcA ycTaHaBnMBaTh Ha GOKOBLIX CTEHKaX LWKadpa anA
BCTPaWBaH1A TEMNOU30SALMOHHLIE MaHKK.

HdemoHTax

1. O6ecToubTe npubop.

2. OTKpoWTe ABepLy nprbopa 1 OTBUHTUTE NaHenu crpasa 1 crnesa.
3. OcnabbTe BUHTLI KpEemeHus.

4. MpunoaHMMuUTE 1 BbiHbTE NPUBOP.

Onemli uyarilar - Resim 1

Cihazin montaji ancak bu montaj talimatinda tarif edilen sekilde,
usulline uygun olarak yapilmigsa cihazin gtvenli kullanimi séz
konusu olabilir. Yanlis montajdan kaynaklanan arizalardan
montajl yapan kisi sorumludur.

Ambalaji agildiktan sonra cihazi kontrol ediniz. Bir nakliye hasari
olmasi durumunda, cihaz baglantisi yapiimamaldir.

Goémme mobilyalar 90°C'lik sicakliga kadar, yan mobilya
ylzeyleri ise 70° C'lik sicakliga kadar dayanikli olmalidir.
Mobilyada yapilacak kesim igleri cihaz takilmadan énce
yapilmalidir. Elektrikli pargalarin ¢alismasini etkileyebilecek
talaglar temizleyiniz.

Yaralanmalari dnlemek icin koruyucu eldiven takilmalidir.
Montaj esnasinda erigilebilen pargalarin kenarlari keskin olabilir.
Doner salter 6n kismina sahip olan cihazlarda, salter 6n
kisminin disari srilirken yanindaki mobilyalarla
carpismamasina dikkat ediniz.

Cihaz baglanti prizi tarakli ylzey alani A'da veya montaj bdlgesi
disinda olmalidir.

Sabitlenmeyen mobilyalar uygun bir aciyla B duvara
sabitlenmelidir.

Resimlerin 6lgim bilgileri mm cinsindendir.
A\ Elektronik implant tagiyanlar!

Cihazda kalici miknatislar mevcut olabilir, Bu miknatislar
elektronik implantasyonlari, 6rnegin kalp pilini veya insdlin
pompalarini etkileyebilir. Bu nedenle montaj sirasinda elektronik
implant tagiyanlar en az 10 cm uzak durmalidir.

Cihaz calisma tezgahinin altina yerlestirilecekse - Resim 2

Cihazin havalandiriimasi icin ara rafta havalandirma bélimi
bulunmalidir.

Calisma tezgahi montaj mobilyasina sabitlenmelidir.

Cihaz bir ocagin altina monte edilirse, asagidaki asgari lgulere
uyulmasi gereklidir (gerekirse alt konstriksiyon dahil):

2 i P22 _

/ T ta

Ocak tiri a a b
yerlestirildi ylizeye sifir

indiiksiyonlu ocak 37 mm 38 mm 5 mm

Tam ytzey 43 mm 48 mm 5 mm

Indiiksiyonlu ocak

Gazh pisirme boélimid 32 mm 42 mm 5 mm

Elektrikli ocak 22 mm 24 mm 2mm

Gerekli minimum mesafe b nedeniyle asgari ¢calisma tezgahi
kalnhg a ortaya cikar.

Ocak montaj kilavuzuna dikkat ediniz.

Boy dolabindaki cihaz - Resim 3

Cihazin havalandiriimasi igin ara raflarda bir havalandirma b&élimu
bulunmalidir.

Eger eleman arka duvarina ek olarak boy dolabinin da bir arka
duvari varsa, bunun ¢ikartilmasi gereklidir.

Cihaz, sadece aksesuarlarin kolaylikla ¢ikartilabilecegi bir
yUkseklige monte edilmelidir.

-17 -



Koése montaji - Resim 4

Cihaz kapaginin agilabilmesi igin kése montaji sirasinda C
6lgusline dikkat edilmelidir. D dl¢list tutamagin alt kisminda kalan
mobilyanin 6n cephesinin kalinhgina baghdir.

Cihazin elektrik sebekesine baglanmasi
Cihaz koruma sinifi 1'e aittir ve sadece topraklama kablosu
baglantisi ile ¢alistirilabilir.

Bitln montaj islemleri sirasinda cihazin sebeke baglantisi kesik
olmahdir.

Cihaz yalniz birlikte teslim edilen baglanti kablosu ile
baglanmalidir. Baglanti kablosunu cihazin arka tarafina takiniz
(KIik!).

3 m uzatma kablosu musteri hizmetlerinden temin edilebilir.
Baglanti kablosu sadece miisteri hizmetlerinden temin edilen
orijinal bir kablo ile degistiriimelidir.

Montaj sirasinda bir elektrik temas koruyucusu mevcut olmalidir.
Toprakli prize sahip baglanti kablosu

Cihaz sadece kurallara uygun olarak kurulmus toprakli prize
takilmalidir.

Prize montajdan sonra ulasilamiyorsa, kurulum tarafinda en az 3
mm'lik kontak mesafesine sahip bir ayirma tertibati mevcut
olmalidir.

Toprakl prize sahip olmayan baglanti kablosu

Cihazin elektrik baglantisi, sadece egitimli bir uzman tarafindan
yapilmalidir. Onun igin bolgesel elektrik dagiticisinin yénergeleri
gecerlidir.

Montaj sirasinda en az 3 mm temas acikligi olan tim kutuplara
uygun bir ayirici salterin mevcut olmasi gerekmektedir. Faz ve nétr
("sifir") kablo baglanti prizinde tanimlanmalidir. Yanlis baglanti
durumunda cihaz zarar gérebilir.

Sadece baglanti resmine gbre baglanmalidir. Gerilim igin tip
levhasina bakiniz. Ag baglanti hattinin kablolar renk kodlamasina
gére baglanmalidir: yesil-sari = topraklama kablosu @, mavi =

(sifir) nétr hat, kahverengi = faz (dis hat).

Sadece Biyiik Britanya ve Avustralya

Bir fis kullanirken akim degerine dikkat edin. Sigorta, tanitim
plakasi Uzerindeki gli¢ degerine gbre baglanir.

Sadece isvec, Finlandiya ve Norvec

Cihaz, birlikte verilen priz ile de koruma kontagi sistemine
baglanabilir. Bunlara, kurulduktan sonra kolayca ulagilabilmelidir.
Durum bdyle degilse kurulum tarafinda en az 3 mm'lik kontak
mesafesine sahip tim-kutuplu bir ayirma salteri mevcut olmalidir.

Cihazin sabitlenmesi - resim 5

Dikkat!

Panellerin sabitlenmesi icin akuli vidalayici kullanmayiniz.
Paneller hasar gérebilir.

1. Cihaz tamamen igeri itiimelidir. Bu esnada baglanti kablosu
blkilmemeli, sikistirlmamal veya keskin kenarlarin Gizerinden
gegcirilmemelidir.

2.Cihazin orta noktaya konumlandiriimasi.

Cihaz ve mobilya kenari arasinda minimum 4 mm'lik bir hava
boslugu olmalidir.

3.Cihaz kapagini aginiz ve sol ile sag panellerin vidalarini sékiindiz.
4. Cihazi mobilyaya sikica vidalayiniz.

5. Panelleri yerlestiriniz ve 6nce Ustten, sonra alttan yeniden sikica
vidalayiniz.

Calisma tezgahi ve cihaz arasindaki aralik, ek pervazlarla
kapatiimamaldir.

Tadil edilen dolabin yan duvarlarina is1 koruma cubuklarinin
takilmasi gereklidir.

Sokme

1. Cihazin elektrik girigini kesiniz.

2.Cihaz kapagini aginiz ve sol ile sag panellerin vidalarini sékin(iz.
3. Sabitleme vidalarini sékiniz.

4.Cihazi hafifge kaldiriniz ve tamamen disari ¢ekiniz.
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	Gerät befestigen - Bild 5
	Achtung!
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	2. Gerät mittig ausrichten.
	3. Gerätetür öffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
	4. Gerät am Möbel festschrauben.
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	Ausbau
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	2. Gerätetür öffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
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	2. Centrer l'appareil.
	3. Entrebâillez la porte de l'appareil et dévissez les bandeaux à gauche et à droite.
	4. Visser l'appareil au meuble.
	5. Appliquez les bandeaux et vissez-les, d'abord en haut et ensuite en bas.

	Démontage
	1. Mettez l'appareil hors tension.
	2. Entrebâillez la porte de l'appareil et dévissez les bandeaux à gauche et à droite.
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	4. Fissare l'apparecchio al mobile.
	5. Applicare i pannelli e avvitare prima in alto e poi di nuovo in basso.

	Smontaggio
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	2. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a sinistra.
	3. Svitare le viti di fissaggio.
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	2. Apparaat centrisch uitrichten
	3. Apparaatdeur openen en de panelen links en rechts losschroeven.
	4. Apparaat aan het meubel vastschroeven.
	5. Panelen er tegenaan zetten en eerst boven en vervolgens beneden weer vastschroeven.
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	1. Maak het apparaat spanningsloos.
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	Pas på!
	1. Skyd apparatet helt ind. Pas på, at tilslutningskablet ikke får knæk, kommer i klemme eller bliver ført hen over skarpe kanter.
	2. Centrer apparatet.
	3. Luk apparatets dør lidt op, og skru panelerne af i venstre og højre side.
	4. Skru apparatet fast i køkkenelementet.
	5. Sæt panelerne på, og skru dem fast igen, først foroven og derefter forneden.

	Afmontering
	1. Sørg for, at apparatet er uden spænding.
	2. Luk apparatets dør lidt op, og skru panelerne af i venstre og højre side.
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	Obs!
	1. Skjut in enheten helt. Se till så att sladden inte blir vikt, klämd eller dragen över vassa kanter.
	2. Centrera enheten.
	3. Öppna luckan och skruva av vänster och höger panel.
	4. Skruva fast enheten i stommen.
	5. Sätt på panelerna upptill först, skruva sedan fast dem nedtill.

	Demontering
	1. Gör enheten spänningslös.
	2. Öppna luckan och skruva av vänster och höger panel.
	3. Lossa fästskruvarna.
	4. Lyft enheten något och dra sedan ut den helt och hållet.

	Viktige henvisninger – bilde 1
	: Personer med elektroniske implantater!

	Apparat under arbeidsplaten – figur 2
	Apparat i høyskap - figur 3
	Innbygging i hjørner – figur 4

	Elektrisk tilkobling
	Tilkoblingsledning med jordet støpsel
	Tilkoblingsledning uten jordet støpsel
	Kun for Storbritannia og Australia
	For Sverige, Finland og Norge

	Festing av apparatet – figur 5
	Obs!
	1. Skyv apparatet helt inn. Pass på at tilkoblingsledningen ikke knekkes, klemmes fast eller trekkes over skarpe kanter.
	2. Innrett apparatet slik at det befinner seg midtstilt.
	3. Åpne apparatdøren og skru av platene på høyre og venstre side.
	4. Skru apparatet fast til kjøkkenelementet.
	5. Legg på platene og skru dem fast, først oppe, deretter nede.

	Utmontering
	1. Koble apparatet fra strømnettet.
	2. Åpne apparatdøren og skru av platene på høyre og venstre side.
	3. Løsne festeskruene.
	4. Løft apparatet litt opp og trekk det helt ut.

	Tärkeitä ohjeita - kuva 1
	: Elektronisten implanttien käyttäjät!

	Laite työtason alla - kuva 2
	Laite korkeassa kaapissa - kuva 3
	Asennus kulmaan kuva 4

	Laitteen liittäminen
	Liitäntäjohto, jossa maadoitettu pistoke
	Liitäntäjohto, jossa ei maadoitettua pistoketta
	Vain Britannia ja Australia
	Vain Ruotsi, Suomi ja Norja

	Laitteen kiinnittäminen - kuva 5
	Huomio!
	1. Työnnä laite kokonaan paikalleen. Varmista, että liitäntäjohto ei jää puristuksiin tai kulje terävien kulmien yli.
	2. Kohdista laite keskelle.
	3. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla olevat listat irti.
	4. Kiinnitä laite ruuveilla kalusteeseen.
	5. Aseta listat paikoilleen ja kiinnitä taas ruuveilla ensin ylhäältä, sitten alhaalta.

	Irrotus
	1. Poista laitteesta jännite.
	2. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla olevat listat irti.
	3. Irrota kiinnitysruuvit.
	4. Nosta laitetta kevyesti ja vedä kokonaan ulos.

	Û Instrucciones de montaje
	Advertencias importantes: figura 1
	: ¡Personas con implantes electrónicos!


	Aparato debajo de la placa de cocción: figura 2
	Aparato en un armario en alto, figura 3
	Montaje en esquina: figura 4

	Conexión del aparato a la red eléctrica
	Cable de conexión con enchufe con toma de tierra
	Cable de conexión sin enchufe con toma de tierra
	Solo para el Reino Unido y Australia
	Solo para Suecia, Finlandia y Noruega

	Fijar el aparato: figura 5
	¡Atención!
	1. Introducir completamente el aparato. No doblar, aprisionar ni pasar por bordes afilados el cable de conexión.
	2. Centrar el aparato.
	3. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las molduras a izquierda y derecha.
	4. Atornillar el aparato al mueble.
	5. Montar las molduras y volverlas a atornillar, primero por arriba y después por abajo.

	Desmontaje
	1. Desconectar el aparato de la corriente.
	2. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las molduras por la izquierda y la derecha.
	3. Aflojar los tornillos de ajuste.
	4. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

	Indicações importantes - figura 1
	: Portadores de implantes eletrónicos!

	Aparelho sob a bancada - figura 2
	Aparelho no armário vertical - figura 3
	Instalação de canto figura 4

	Ligar o aparelho
	Cabo de ligação com ficha com contacto de segurança
	Cabo de ligação sem ficha com contacto de segurança
	Apenas para GB e Austrália
	Apenas para a Suécia, Finlândia e Noruega

	Fixar o aparelho - figura 5
	Atenção!
	1. Insira o aparelho por completo. Durante o procedimento, não dobre, não entale nem passe o cabo de ligação por arestas vivas.
	2. Alinhe o aparelho ao centro.
	3. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis à esquerda e à direita.
	4. Aparafuse o aparelho ao móvel.
	5. Coloque os painéis e aparafuse-os, primeiro em cima e depois em baixo.

	Desmontagem
	1. Desligue o aparelho da corrente.
	2. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e direito.
	3. Desaperte os parafusos de fixação.
	4. Levante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente para fora.

	Σημαντικές υποδείξεις - Εικόνα 1
	: Φορείς ηλεκτρονικών στοιχείων εμφύτευσης!

	Συσκευή κάτω από τον πάγκο εργασίας - Εικ. 2
	Συσκευή σε ψηλό ντουλάπι - Εικ. 3
	Τοποθέτηση σε γωνία Εικ. 4

	Σύνδεση της συσκευής
	Καλώδιο σύνδεσης με ρευματολήπτη (φις) σούκο
	Καλώδιο σύνδεσης χωρίς ρευματολήπτη (φις) σούκο
	Μόνο Μεγάλη Βρετανία και Αυστραλία
	Μόνο Σουηδία, Φιλανδία και Νορβηγία

	Στερέωση της συσκευής Εικ. 5
	Προσοχή!
	1. Σπρώξτε τη συσκευή εντελώς μέσα. Σε αυτή την περίπτωση μην τσακίσετε, μην μαγκώσετε ή μην περάσετε το καλώδιο σύνδεσης πάνω από κοφτερέ...
	2. Κεντράρετε τη συσκευή.
	3. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής και ξεβιδώστε τις λωρίδες κάλυψης αριστερά και δεξιά.
	4. Βιδώστε τη συσκευή στο ντουλάπι.
	5. Τοποθετήστε τις λωρίδες κάλυψης και βιδώστε τις ξανά καλά πρώτα επάνω, μετά κάτω.

	Αφαίρεση
	1. Θέστε τη συσκευή εκτός τάσης.
	2. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής και ξεβιδώστε τις λωρίδες κάλυψης αριστερά και δεξιά.
	3. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
	4. Ανασηκώστε ελαφρά τη συσκευή και τραβήξτε την εντελώς έξω.

	Ważne wskazówki - rys. 1
	: Użytkownicy implantów elektronicznych!

	Urządzenie pod blatem roboczym - rys. 2
	Urządzenie w szafce wysokiej - rys. 3
	Montaż narożny - rys. 4

	Podłączanie urządzenia
	Przewód przyłączeniowy z wtyczką z uziemieniem
	Przewód przyłączeniowy bez wtyczki z uziemieniem
	Dotyczy tylko Wielkiej Brytanii i Australii
	Dotyczy tylko Szwecji, Finlandii i Norwegii

	Mocowanie urządzenia - rys. 5
	Uwaga!
	1. Całkowicie wsunąć urządzenie. Uważać przy tym, aby przewodu przyłączeniowego nie zagiąć, nie przyciąć ani nie prowadzić po ostrych krawędziach.
	2. Ustawić urządzenie pośrodku.
	3. Otworzyć drzwi urządzenia i odkręcić listwy maskujące po lewej i prawej stronie.
	4. Przykręcić urządzenie do mebli.
	5. Przyłożyć listwy maskujące i z powrotem przykręcić najpierw na górze, a potem na dole.

	Demontaż
	1. Wyłączyć zasilanie urządzenia.
	2. Otworzyć drzwi urządzenia i odkręcić listwy maskujące po lewej i prawej stronie.
	3. Odkręcić śruby mocujące.
	4. Urządzenie lekko unieść i całkowicie wyciągnąć.

	Важные указания ‒ рис. 1
	: Лица, имеющие электронные имплантаты!

	Прибор под столешницей ‒ рис. 2
	Установка прибора в шкаф-колонну – рис. 3
	Монтаж в углу ‒ рис. 4

	Подключение прибора к сети
	Сетевой провод со штепсельной вилкой с заземляющим контактом
	Сетевой провод со штепсельной вилкой без заземляющего контакта
	Только для Великобритании и Австралии
	Только для Швеции, Финляндии и Норвегии

	Закрепление прибора — рис. 5
	Внимание!
	1. Вставьте прибор до упора. При этом не допускайте перегибания, защемления и соприкосновения сетевого провода с острыми кромками.
	2. Выровняйте прибор по центру.
	3. Откройте дверцу прибора и отвинтите панели справа и слева.
	4. Прикрепите прибор к мебели.
	5. Установите панели и закрепите их сначала сверху, а затем снизу.

	Демонтаж
	1. Обесточьте прибор.
	2. Откройте дверцу прибора и отвинтите панели справа и слева.
	3. Ослабьте винты крепления.
	4. Приподнимите и выньте прибор.
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	Köşe montajı - Resim 4

	Cihazın elektrik şebekesine bağlanması
	Topraklı prize sahip bağlantı kablosu
	Topraklı prize sahip olmayan bağlantı kablosu
	Sadece Büyük Britanya ve Avustralya
	Sadece İsveç, Finlandiya ve Norveç

	Cihazın sabitlenmesi - resim 5
	Dikkat!
	1. Cihaz tamamen içeri itilmelidir. Bu esnada bağlantı kablosu bükülmemeli, sıkıştırılmamalı veya keskin kenarların üzerinden geçirilmemelidir.
	2. Cihazın orta noktaya konumlandırılması.
	3. Cihaz kapağını açınız ve sol ile sağ panellerin vidalarını sökünüz.
	4. Cihazı mobilyaya sıkıca vidalayınız.
	5. Panelleri yerleştiriniz ve önce üstten, sonra alttan yeniden sıkıca vidalayınız.

	Sökme
	1. Cihazın elektrik girişini kesiniz.
	2. Cihaz kapağını açınız ve sol ile sağ panellerin vidalarını sökünüz.
	3. Sabitleme vidalarını sökünüz.
	4. Cihazı hafifçe kaldırınız ve tamamen dışarı çekiniz.
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